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CE FILM CONTIENT DES SCÈNES DE VIOLENCE
QUI PEUVENT NE PAS CONVENIR

À CERTAINES PERSONNES.

PERSONNES ÂGÉES DE 7 À 77 ANS
Et

D’INTOXICATION RELIGIEUSE :
PRIÈRE DE VOUS EN ABSTENIR.

INTERDIT AUX PERSONNES
ATTEINTES DE ‘’RACISME RELIGIEUX’’.

INTERDIT DE LECTURE :
DANS LES ÉGLISES

DANS LES MOSQUÉES
DANS LES SYNAGOGUES

DANS LES LIEUX DE CULTES
DANS LES UNIVERSITÉS
(Autorisé au niveau CEGEP)
DANS LES CIMETIÈRES

AVANT LE COUCHER DU SOLEIL
APRÈS LE COUCHER DU SOLEIL

PENDANT LE CARÊME
PENDANT LE RAMADAN

PENDANT LE YOM KIPPOUR
PENDANT LE SOMMEIL SPIRITUEL

Toute plainte doit s’adresser par courriel :
Femmes Libres du Monde
flmfrance9@gmail.com

PRIÈRE d’ÉVITER la PRIÈRE
Pour sauver nos âmes.

*** *** ***

Images gratuites internet pixabay.co
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Avis aux lecteurs*

 Les scénarios dans ce roman sont pure fiction et sans absurdités.
 Ce roman est à la recherche d’un réalisateur de films pour gars et pour filles.
 Une personne instruite pourrait sortir offusquée et contrariée par cette lecture.
 Ce roman-plaidoyer décousu est déconseillé aux pauvres d’esprit.
 Avis aux lecteurs : vous trouverez des descriptions et des scènes de crimes qui

dépassent la fiction. Nous tenons à vous avertir.
 Interdit de lecture à toute personne qui occupe une fonction religieuse pour éviter

le choc spirituel qui pourrait en résulter. Nous tenons à vous en avertir.
 La lecture doit se faire en prenant la chose en riant.
 Je saisis l’occasion pour vous informer par la même occasion que cet ouvrage est

le dernier de sa carrière : J’ai légué tous mes travaux à une transgenre spirituelle.
 Mein letzter Kampf.
 Mon dernier Combat.
 My last Fight.
 قتال الأخیر
 我最後的戰鬥
 Мой последний бой 

*Le masculin inclut le féminin et le féminin inclut le masculin par souci d’égalité femme-
homme sans discrimination, à l’image des signes-symboles-étendards religieux.
‘‘Dis-moi de quel spirituel tu nourris ton esprit et je te dirai qui tu es’’, Leda Thyn Dre

Aucune religion ou aucun esprit anti-religion ne peut justifier qu’on tue en son nom.
Aucune religion n’est capable d’introspection pour en être où elles en sont.
C’est « peut-être » une des raisons pour laquelle on assiste à tant de tueries.

Les mots sont là pour éviter les maux, non pour en créer d’autres.

FILMS de GARS
Est-ce le genre d’héritage qu’on veut laisser aux générations suivantes ?

La réponse est entre vos deux oreilles !
FILMS de FILLES

Connaissez-vous une seule religion dans laquelle la femme est l’égale de l’homme ?
Voulez-vous bien me dire pourquoi vous les soutenez ? Murale du Grand Théâtre ?

RESTEZ VIERGES !
Si personne ne veut de vous ici bas, consolez-vous. Réjouissez-vous.

Les martyrs de l’islam sauront en honorer 72 d’entre vous au paradis !
Amen. Hymen. Alléluia ! Allé Allah!
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ANECDOTE URGENCE

Québec, 3 janvier 2018. Lettre ouverte à la Direction de l’hôpital. Résumé :
Le 15 décembre 2017, J’entre à l’URGENCE pour une syncope.
Qualité des soins impeccable +++… J’ai remercié l’hôpital par écrit.
Mardi le 19 décembre 2017, j’attends qu’un brancardier vienne nous chercher à tour de
rôle (3 patients). Direction : implantation d’un stimulateur cardiaque (pace maker).

Automne 2017 : la Loi 62 dit OUI aux signes-symboles-étendards religieux dans la
fonction publique du Québec, un recul de 70 ans dans notre « petite Histoire » pour
répondre plus particulièrement aux demandes insistantes et irritantes d’une ou deux
religions depuis 2005. Mesdames…Élections à l’automne 2018.
Une musulmane en TCHADOR est attitrée comme brancardière.
Elle quitte la chambre, avec un premier patient en chaise roulante.
Prévenir le conflit : Ce n’est pas le bon Moment, ni l’Environnement ni le climat de
Confiance pour faire de la brouille. Je m’adresse à l’infirmière à voix basse et calme
pour éviter d’incommoder les voisins de chambre… :

« Dans un premier temps, je veux vous rappeler que les religions ne sont pas une race et
qu’il ne peut y avoir de racisme à les refuser. Je serai bref. Je veux vous éviter un conflit.
Avec la Loi 62, le gouvernement Libéral a préféré respecter la parole donnée aux
musulmanes plutôt que celle donnée aux Québécoises. Au nom du RESPECT que j’ai
envers mes propres Valeurs Humaines Fondamentales (VHF), je vous informe que si
c’est la femme en TCHADOR qui vient comme brancardière, je vais calmement et
‘’religieusement’’ lui accuser un REFUS à des fins de RESPECT de moi-même et de
mes VHF. La suite est entre vos mains ». L’infirmière agit sur le champ.

Une dizaine de minutes plus tard, un brancardier faisait mon transport… » FIN
*** *** ***

Je me RESPECTE. L’infirmière me RESPECTE. Sans éclats. Merci infirmière. Mes
VHF se veulent sans religion depuis 1970, bien ancrées dans les sciences actualisées.

Je cite : « Les religions ne sont pas une race. Il n’y a pas donc pas de
racisme à les combattre. » Jacques Légaré, PhD, Philosophie politique (1993) Professeur
Lumières, féministe, laïciste, fédéraliste et progressiste. Lettre envoyée aux amis du Journal Le Devoir

2017 : « Le Québec était devant un choix de Société : Qui AUTORISE le droit
d’AFFICHER sa religion dans la fonction publique reconnait OFFICIELLEMENT

l’INÉGALITÉ HOMME-FEMME pour la perpétuer. Qui peut me nommer une
seule religion qui répond aux critères FEMME=HOMME ? »
Robert W Talbot Dr Spécialisé en sciences du comportement.
Caricaturiste par l'écrit depuis 1969... Mécréant agnostique apolitique ...
Doctorat, Université de Rennes, France, 12 mai 1989
Professeur-formateur, Institut Supérieur de Communication et Management Médical, Paris (1997-2013)
Master degree, Instructional System Technology, Bloomington Indiana State University 1972
Maitrise Théologie Québec 1965-1969 (devenu agnostique la même année et silencieux de 1970 à 2005)
Maitrise en Éducation Québec
Brevet "A" d'enseignement École normale Laval, 1965
Second Lieutenant, Armée canadienne CSOC, été 1965, Farnham QC
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« L’IGNORANCE est Historique et sans limite » Tintintin 2018

« Deux choses sont infinies : l’univers et la bêtise humaine. Mais en ce qui concerne
l’univers, je n’en ai pas encore acquis la certitude absolue » Albert Einstein.

OBJECTIF du plaidoyer : Interdire l’apprentissage par le rire.
Sous-objectifs cachés :

1. Féliciter les politiciens : pour leur Ignorance des religions, ou Manipulation ?
2. Encourager les jeunes à croire (foi) plutôt qu’à savoir (sciences).
3. Maintenir la Loi 62 afin de souligner l’importance de l’inégalité HOMME-femme

par respect à notre ‘’Histoire, historique-ment ».
4. Soutenir la Loi 62 pour glorifier l’ignorance par les religions au nom de Yahvé,

Dieu, Allah, Jéhovah, Jaïn et Zarathoustra OU du seul et unique VRAI.
5. Promouvoir le retour aux signes religieux dans la fonction publique afin de mieux

illustrer le vrai « à visage découvert » des religions et de nos premiers ministres.
6. Éradiquer les sciences pour les remplacer par les religions afin de favoriser

l’émancipation des femmes.
7. Démontrer que le ridicule ne tue pas mais que l’ignorance, si, si, si-rie.
8. Persuader les milléniaux qu’ils ont raison d’être ignorants de l’Histoire du Québec

et de l’Histoire des religions au Québec dans la con-plaisance à l’honneur.
9. Influencer les étudiantes des milieux cégeps et universitaires à voter libéral pour

maintenir la reconnaissance officielle de l’inégalité HOMME-femme avec leur
approbation tacite ou explicite des emblèmes-signes-symboles-étendards
religieux dans la fonction publique.

10. Faire évoluer le Québec par une vision du futur faite dans un rétroviseur.
11. Inviter toutes les religions à se fusionner par la foi en un seul et unique Yahvé, ou

Dieu, ou Allah, ou Jéhovah, ou Viracocha par respect pour le dieu suprême des
Incas.

12. Inciter le peuple à voter pour qui fera recouvrir de béton le mur du Grand Théâtre.
AUJOURD’HUI : Questions aux politiciens de tous les partis confondus :

1. La Loi 62 a-t-elle réglé le problème ?
2. Si oui : à la satisfaction de qui ? Au détriment de qui ?
3. En poursuivant quelles fins ?
4. Ré : anecdote d’introduction : Au lieu de me trouver devant une infirmière, c’est

une policière en hijab qui m’arrête pour excès de vitesse ou pour avoir omis un
arrêt stop, que se passe-t-il ? Ai-je le droit d’expression et de réclamer qu’on
respecte mes propres Valeurs Humaines Fondamentales (Very High Frequency
Values) en lui demandant d’enlever son hijab pour communiquer avec moi ? Si je
refuse d’être arrêté par quelqu’un qui affiche ses valeurs en opposition profonde
avec les-miennes, que se passe-t-il ? Ses valeurs religieuses ont-elles priorité sur
mes Valeurs reposant sur les sciences actualisées ainsi que sur la représentation
que je me fais de l’égalité femme-homme ?

5. J’invite toutes les québécoise et les québécois à refuser d’être servi par quelqu’un
qui affiche un signe religieux dans nos institutions publiques (ailleurs, on s’en
fou royalement), au nom de l’égalité femme-homme.

* Dans ce texte, le générique féminin inclut le générique masculin.
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DOCTRINOPHOBE

« DOCTRINE : Ensemble de croyances ou de principes traduisant une conception de
l'univers, de la société, etc., sans bases scientifiques, constituant un système
d'enseignement religieux, philosophique, politique, etc., et s'accompagnant souvent de
la formulation de règles de pensée ou de conduite : Une doctrine morale,
économique ». Larousse
SUFFIXE : qui est ajouté à un mot pour…

Phile : Amour de quelque chose… Cinéphile : qui aime le cinéma

Phobe : Crainte, haine, aversion de quelque chose... Astraphobie : qui a peur, qui a une
aversion du tonnerre, des éclairs, de l’orage.

Les religions sont des doctrines, NON des RACES.

RELIGION = DOCTRINE.

Je suis DOCTRINOPHOBE. Je suis RELIGIOPHOBE : Robert W Talbot
En toute connaissance de cause : J’ai développé une aversion envers les religions
(religiophobe) depuis 1969 à la lumière des sciences actualisées.
Je suis doctrinophobe en me m’appuyant sur une vingtaine de sciences actualisées.
Je suis catolicismophobe …………………………………………...
Je suis évangélistophobe …………………………………………...
Je suis islamophobe. …………………………………………...
Je suis judaïsmophobe …………………………………………...
Je suis VIOLENCEPHOBE …………………………………………...
Je suis JUSTICEPHILE …né « Charlie », éduqué « Charlie », vit « Charlie »

…SANS ÊTRE RACISTE !..
POURQUOI ?...

***
"Le racisme n'existe qu'entre les races.

Les religions ne sont pas une race.
Il n'y a donc pas de racisme à les combattre".

Citation de : Jacques Légaré, PhD, Philosophie politique. Lettre envoyée aux amis du Journal Le Devoir
Maitre en Histoire byzantino-arabe (1975)
Professeur d'Histoire, d'Économie et Philosophie (1974-2017).
Diplômé en psychopédagogie (1971)
Adepte et défenseur des Lumières, féministe, laïciste, fédéraliste et progressiste.

***

Journal Le Soleil : « Islamophobie, le mot… », Patricia Cloutier, mercredi 10 janv. 18
Réfère à : Louis-Philippe Lampron, professeur de droit à l’Université Laval.
« Spécialiste des questions de laïcité et d’inclusion. M. Lampron indique que
l’islamophobie est un mot-valise qui veut dire « peur de l’islam ».
Par contre, il soutient que le terme est parfois utilisé d’une manière trop large.
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‘’Si l’islamophobie englobe toute forme de discours critique à l’égard de l’islam,

c’est problématique. Il doit être clair que critiquer ou rire de toutes les
religions, dont l’islam, ça fait parti de la LIBERTÉ D’EXPRESSION’’

L.P.Lampron
***

« La laïcité a été et demeure une longue marche vers la démocratie.
Bien balisée, elle serait la meilleure garantie pour la liberté religieuse dans une société

pluraliste comme la nôtre. Est-il nécessaire de rappeler que les libéraux avaient mené un
combat courageux, pendant plus d’un siècle, pour la séparation de l’Église et de l’État,

avant que le chef du PLQ actuel, Philippe Couillard, ne l’instrumentalise à
des fins électoralistes en l’associant au racisme et à la xénophobie ? »

Journal de Québec, Opinions, samedi 7 avril 2018, p. 20
Fatima Houda-Pepin, Politicologue, consultante internationale et conférencière

***
ÉDUQUER : montrer le chemin en se basant sur les sciences actualisées.
 Aucune religion ne peut résister aujourd’hui aux sciences actualisées.
 Toutes les religions ont commencé par être une secte.

« Instruisance » : niveau d’instruction de québécois avant 1960 qui signent par un X.
Instruction : niveau d’éducation des québécois de 1960 à 1970. On apprend à lire.
Éducation : Les sciences remplacent l’histoire sainte et la religion.
Savoir scientifique : Remplace la pensée magique religieuse, 1970-2005
2005 : Pensée magique religieuse ré-acceptée au sein de la fonction publique québécoise.
2018 : Le gouvernement LIBÉRAL manipule le peuple québécois en réintroduisant
légalement les signes religieux visibles dans la fonction publique, incluant le tchador.

À qui profite cette décision ?
Qui a VOTÉ LIBÉRAL ?

MANIPULER : Amener une personne, un groupe, un peuple là où il aurait refusé d’aller
s’il avait su AVANT. C’est ce que les libéraux ont fait avec la loi 62, « À visage …»

*** *** *** Manipuler un peuple*** *** ***

ET…
Rappelle-toi que les mêmes personnes que tu as rencontrées pendant ta montée

seront les mêmes lors de ta descente ou ta déchéance.
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‘’La suite est entre vos mains’’ Leda Thyn

MOI, je me souviens !

Toi ?
Projet de loi 59, automne 2015…propos haineux et les actes haineux. (Abandonné-2015)

 Une atteinte directe à la liberté de parole et d’écrit pour répondre à quoi et à qui ?
Projet de loi 62, automne 2016, Le TCHADOR « dans la fonction publique).
Projet de loi 62, automne 2017, OUI « À visage découvert » = OUI au TCHADOR. Subtilité.

Loi 62 : 2018, Victoire du TCHADOR : autorisé dans la fonction publique !

À QUIprofite cette loi ? Toi ?

Aux femmes Québécoises ?
Aux ex-catholiques ?

QUI VOULAIT ÇA AU QUÉBEC ?
À qui plait cette loi ?

RESPECT
Que ce soit pour une personne ou pour un PEUPLE :
« Si tu veux qu’on te respecte, commence par te respecter toi-même. » Leda Thyn, Dre

Se respecter soi-même, c’est laisser entrer en soi uniquement ce qui me convient pour vivre en
harmonie avec moi-même, selon mes Valeurs Humaines Fondamentales (VHF).
Se respecter soi-même, c’est faire savoir à l’autre ce que je suis prêt à accepter de sa part et ce
que je refuse de sa part lorsqu’il veut entrer chez moi, dans ma maison : Respect et… Politesse.
Si j’omets de lui faire connaître mes limites, je l’encourage dans son irrespect envers moi.
Si tu fumes et que j’accepte une invitation chez TOI, j’accepte de respirer ta fumée dans ta maison.
Si tu veux fumer dans ma maison, je te le refuse. Respect. Mes enfants le savent mieux que vous.
Le respect ne s’achète pas. Il se mérite. L’irrespect répété est un IRRITANT en sciences psy.
Pour mériter le respect, tu l’appliques chez celui qui t’accueille avec respect.

Pour perdurer, le respect doit être bidirectionnel.
Le respect à sens unique ne peut exister indéfiniment : même au nom d’une religion.
Les femmes battues témoignent tous les jours en cour du « respect unidirectionnel ».
Lorsque qu’on veut m’imposer ton « à visage découvert » ( tchador) dans ma « maison », La

fonction publique) : Je ne me sens pas respectée*. Ailleurs : pas problème. Nue ou voilée !

Des millions de Québécoises* partagent ce sentiment avec moi : Qui respecte qui ?
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Je me sens offensée* pour une raison fort simple : j’ai vécu cela dans l’Histoire récente du
Québec. Il a fallu des dizaines d’années pour s’en départir. Pour mieux apprécier ce que je vous
écris, chères musulmanes, je vous invite à regarder le film Québécois « La Passion
d’Augustine », ou… comment passer du « Tchador catholique » au « Tchador musulman » :

De Charybde en Scylla.
Passer d’un mal chronique catholicisme(1965) à un mal pire encore islamisme (2017)

Je ne me sens pas respectée quand mes invitées veulent m’imposer pire que ce à quoi nous
avons mis FIN dans la paix sociale, entre 1960 et 2005.

Je refuse cette régression.
Chères musulmanes, bienvenues au Québec, dans ma « maison », lieu d’accueil, d’ouverture
d’esprit, de bonté, de générosité, d’Amour, de Paix, de RESPECT de soi-même et de l’autre.

Je demande le RESPECT dans ma demeure (Fonction publique).
Rien de moins, rien de plus.

Si j’accepte d’aller chez vous, je m’engage à vous respecter dans vos us, mœurs et coutumes.
Chaque fois que je noterai de l’irrespect de votre part dans ma culture, mon identité, mes VHF,
mon Histoire, mes mœurs, us et coutumes, je vais vous le signifier avec resPAIX. Et si l’irrespect
se perpétue de votre part, je vous le ferai savoir encore … et encore… et encore… avec resPAIX.
Avec tout le respect et le resPAIX que nous avons pour les immigrées PAR MILLIONS qui savent
s’intégrer au Québec et au Canada. Elles peuvent en témoigner. Il suffit de demander aux millions
d’irlandaises catholiques et protestantes, qui, une fois rendues au Québec… se sont intégrées…
Apprendre à nous respecter… et à vous intégrer… C’est si peu vous demander…SVP.
Robert W Talbot Dr Caricaturiste par l’écrit depuis 1969. Agnostique, mécréant,

Doctorat, Institut de Gestion de Rennes, Uni Rennes, France, 12 mai 1989
Professeur-formateur, Institut Supérieur de Communication et Management Médical, Paris (1997-2013)
Maitrise, Instructional System Technology, Bloomington Indiana State University 1972
Maitrise Théologie Québec 1969 (devenu agnostique la même année)
Maitrise en Éducation Québec
Brevet "A" d'enseignement École normale Laval, 1965
Second-Lieutenant, CSOC, Armée Canadienne, Farnham, été 1965

Projet de Loi 62 Draft Law 62 62بیل 

LAÏCITÉ du QUÉBEC Fonction publique

LAICITÉ of QUEBEC Public Fonction

LAICITÉ دو كیبیك الخدمة المدنیة
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للبیع
Prix révisé à la baisse Revised price down تم تعدیل السعر لأسفل

1960 … évolution égalité…Homme-Femme… ?2005… 2015

… 2017… Loi 62

Vendeur : ASSEMBLÉE NATIONALE DU QUÉBEC
renseigmements@qc.ca
# Sans frais : 1 866 337-8837
Ministre responsable du Projet de Loi 62 : Mme Stéphanie Vallée

AVIS de transparence aux acheteurs potentiels :

 Bien classé NON-CULTUREL, NON IDENTITAIRE.

 Construction 1965

 Détérioration continue depuis 2005.

 Opportunité exceptionnelle d’investi$$ement à long terme.

 Sans obligations à l’égalité Femme-Homme.

 Toute offre libérale raisonnable OU irraisonnable acceptée.

 INTERDIT de $oudoyer.

 NB : Les profits seront versés au « Fonds des générations » et dans APPROUVED « Produits Halal du Québec. »

« Le temps que quelqu’un prend pour haïr ou pour se venger se traduit en autant de
temps qui l’empêche d’avancer, d’évoluer, et de vivre sa paix intérieure. »

Robert W Talbot « COMMUNICATION EFFICACE » Éditions le Griffon d’argiles, 1999 p.150

« La vengeance ne fait que retarder celle ou celui qui l’applique.
Lorsque tu te venges, tu te fais plus de mal à toi-même que tu en fais à l’autre. » RWT 2018
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Emblème Signe Insigne Symbole Étendard

Il n’y a qu’une seule avenue possible pour dénouer ce nœud gordien qu’est la Loi 62 :
saisir le sens de certains mots et en dégager les conséquences de leur respect ou irrespect.
Emblème : Attribut qui permet de représenter une personne, une nation, un pays, une
autorité, un métier, un parti.
Signe : moyen, marque, établie de façon naturelle ou selon une convention, ayant pour
fin de désigner un objet, un concept, un groupe, une idéologie, un attribut, afin de le
représenter à des fins de perception, de reconnaissance et d’interprétation par un tiers.
Insigne : Marque, moyen distinctif de reconnaissance, d’allégeance à un groupe, à un
grade ou un rang, à une fonction.
Symbole : être, représentation de quelqu’un, quelque chose ou un fait perceptible et
identifiable. Sa forme et sa nature évoquent immédiatement dans une société ou un
groupe social spécifique, la teneur de ce qu’il est.
Ex. : La colombe, symbole de Paix.
Étendard : signe, emblème, symbole d’un parti ou d’une cause à des fins
d’identification.
Une fois la signification établie et reconnue d’un emblème-signe-insigne-symbole-
étendard, son ‘’contenu’’ y devient associé, représenté.
J’agite un drapeau blanc : le tir ennemi s’arrête, signe- symbole de reddition, quelles que
soient les dimensions du drapeau.

Une colombe est reconnue mondialement comme signe-symbole-étendard de PAIX

Quelle que soit la grosseur de l’emblème, signe, insigne, symbole, étendard, il garde
les attributs qu’on lui a donnés. Le ‘’contenu’’ qu’il représente demeure le même.

Que la photo soit petite ou grande est sans importance :

Atteinte à l’identité Canadienne Atteinte à l’identité Québécoise
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Atteinte à l’identité Québécoise et Canadienne
Quelque soient les dimensions d’un drapeau, il garde le contenu de ses représentations.

Mieux : une parcelle de drapeau peut suffire pour en retrouver ses représentations.

But d’Alain Côté : Le 28 avril 1987 Imaginons la scène suivante.
Un spectateur permettrait ENFIN de résoudre l’énigme du but d’Alain Côté dans le
match « Nordiques contre Canadiens. » Si ce but avait été reconnu, il aurait pu changer
la tournure des événements.
Le spectateur révèle la photo suivante :

‘’Signe-symbole des Canadiens de Montréal’’
À peine visible à l’œil nu, si l’arbitre porte une mini « pin’s » des Canadiens ‘’au cœur’’.
Quel que soit la grosseur du symbole, la valeur symbolique de son contenu reste la même.
Auriez-vous accepté que l’arbitre porte un signe du Canadien de Montréal sur son gilet ce soir-là ?

Au nom de la NEUTRALITÉ sportive de l’arbitre ?

On a demandé à l’arbitre : considérez-vous que cela constitue une démonstration de
NEUTRALITÉ pour les spectateurs ?
L’arbitre de répondre : OUI. Car je visais avec ce signe L’INCLUSION de l’esprit sportif
de part et d’autre.
‘’Cela n’a rien dérangé à ma NEUTRALITÉ dans l’arbitrage du but d’Alain.
Et puis, si vous n’êtes pas content de ma décision, allez donc vous faire foutre !’’
Une femme ne peut être à demi-enceinte. Elle l’est ou ne l’est pas. Il en est de même des emblèmes,
signes, symboles, ou étendards, qu’ils soient sportifs, religieux, politiques ou politico-religieux.
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Le projet de Loi 62, automne 2016, dit OUI aux signes ostentatoires religieux
dans la fonction publique, incluant le TCHADOR !
(On peut-ti s’entendre qu’en dehors de la fonction publique, on s’en foutre
royalement.)
Tout ça au nom de la « NEUTRALITÉ religieuse de l’État ».
Docteur, est-ce une maladie grave ? Est-elle contagieuse ? Épidémie à venir ? Endémie?
Pandémie ? Aurons-nous développé un vaccin à temps ?
Docteur, est-ce qu’on peut enlever l’hypocrisie manipulatrice derrière cet euphémisme ?

Sans cette compréhension des plus élémentaires des signes-symboles-étendards, le
débat sur les accommodements raisonnables devient stérile, puéril et infantile.
La compréhension de la PORTÉE d’un signe religieux se veut indispensable pour mieux
saisir la dimension du problème. Un signe religieux communique un MESSAGE
(contenu, attributs) s’adressant directement aux Valeurs Humaines Fondamentales d’un
peuple ou d’un individu. Ce message est CHARGÉ de son Histoire (contenu, être du
message), INDÉPENDAMMENT de la volonté de représentation qu’il veut projeter. Ce
MESSAGE s’adresse DIRECTEMENT aux Valeurs Humaines Fondamentale (VHF) de
ceux et celles qui l’émettent et qui le reçoivent.
Les sciences de la psychologie des groupes et des comportements sont claires.
Elles identifient quatre formes de conflits :

1. Sur les OBJECTIFS
2. Sur les MOYENS
3. Sur les BIENS RARES
4. Sur les VALEURS FONDAMENTALES d’un individu ou d’un peuple.

Les spécialistes en psy sont explicites : les conflits liés aux VHF d’une personne, d’un
groupe ou d’un peuple sont parmi les plus difficiles et les plus délicats à résoudre. Ils
vont jusqu’à engendrer :

 Refoulement, ou actions et réactions, souvent démesurées.
 Ils peuvent passer de la phobie (peur) à l’horreur (peur démesurée) jusqu’à

la haine et la haine viscérale profonde et irraisonnée. Lorsqu’une telle
haine surgit, il est urgent dans le demeure d’y remédier.

 Une nécessité de les résoudre avant une croissance dormante d’agression à
l’identité de la personne ou d’un peuple. La personne ou le peuple va
réagir, TOLÉRER un certain temps, pas indéfiniment. C’est comme une
femme battue qui épouse les raclées qu’elle reçoit de son conjoint parce
qu’elle l’aime. L’Amour unidirectionnel ne peut durer indéfiniment. Un
jour vient où cette femme battue réagit… ou en meurt.

 Une croissance exponentielle des réactions de refus et de défense de la
part des personnes ou du peuple à qui on IMPOSE des VHF qu’il rejette
parce qu’elles ne correspondent pas aux VHF qui les animent aujourd’hui.

 Pour les esprits fragiles ou malades, ou les groupes offensés par une telle
atteinte insistante à leur identité, cette ‘’invasion’’ peut devenir une raison
de violence envers ‘’l’agresseur’’, allant jusqu’à la tuerie.

 On peut le constater tous les jours dans certains pays : ces atteintes aux
VHF conduisent aux révolutions, guerres civiles, génocides etc.
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Dès l’instant où quelqu’un a compris les mécanismes de mise en place de ce
cheminement, il devient facile gérer et prévenir…
Sur ces bases de psychologie des groupes et des peuples, ainsi que sur la notion de
compétences sur l’Histoire des religions et leurs fondements, sur l’analyse par rapport
aux sciences actualisées, il devient facile de dire et prédire que :

1. Bouchard & Taylor se sont avérés incompétents dans la procédure, la méthode
utilisée ainsi que sur de nombreuses recommandations faites. La mise en place de
leurs recommandations continuerait à porter atteinte aux VHF du peuple
Québécois à moyen terme (dix ans), et à long terme (vingt ans et +). Avis à celles
et ceux qui en préconisent l’application, vous vous plongez dans un cul de sac. Le
débat ne fait que commencer. Il en est au stade de l’exaspération. Cette atteinte
aux VHF des Québécoises et Québécois ainsi qu’aux sciences actualisées va
constituer une sempiternelle écharde au cœur des VHF du peuple Québécois. Un
jour au l’autre, il faudra bel et bien regarder le problème en face sans
détournement des VHF à respecter pour le peuple québécois. Tout comme pour
Galilée, s’il a fallu trois cents ans à faire reconnaître la supériorité des sciences
sur la foi. Le gouvernement Libéral a fait reculer le Québec de soixante-dix ans en
une seule Loi au nom de l’infantilisme religieux ou celui de la rentabilité
politique. C’est de la répression politico-religieuse sous le couvercle d’une
démocratie manipulatrice.

2. La lâcheté et la tiédeur avec lesquelles tous les partis politiques ont traité ce
problème depuis 2005 nous amènent à la porte de la croissance exponentielle
d’expression d’un peuple. Je m’étonne qu’elle ne se soit pas produite avant, et la
seule réponse à laquelle j’arrive est que nous sommes restés un peuple de
moutons. Il faut être pauvre comme peuple pour tolérer qu’une minorité ultra
minoritaire nous impose avec ACHARNEMENT ses signes-symboles-étendards
religieux dans NOTRE DEMEURE, la FONCTION PUBLIQUE, et ne pense
même pas à retirer leurs demandes avec EXCUSES auprès de ce peuple d’accueil.
C’est une ATTEINTE directe à l’identité de ce peuple, à ses VHF.

3. La Loi 62 ne fait qu’ajouter du ‘’pétrole’’ et du souffle sur le feu. C’est la loi de la
LÂCHETÉ. C’est aussi un signal fort lancé à cette religion ultra minoritaire qui
s’impose ainsi dans notre fonction publique : « Vous pouvez nous manquer de
RESPECT, nous sommes un peuple signé Jordi Bonet ».

4. Tout va ‘’relativement bien’’ pour l’instant. En 2009, j’ai écrit une lettre ouverte
aux premiers ministres et maires du Québec. Elle n’a jamais été publiée et
probablement jamais été lue. Tout va plus vite que ce que j’avais décrit dans cette
lettre. À l’âge que j’ai, je n’aurai ni l’occasion d’en écrire d’autres ni l’occasion
de vivre ce que cette Loi 62 laisse derrière elle et devant elle comme
répercussions négatives : Victoire des signes-symboles-étendards religieux sur les
libertés et sur les sciences avec consécration légale de l’inégalité femme-homme
enrobée par la reconnaissance de l’infantilisme religieux de la pensée magique sur
les sciences actualisées. Le tout consacré par une « transsubstantiation politico-
religieuse de la pensée magique »

5. L’Assemblée nationale du Québec est devenue une « Galilée #2 ».
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Quelles étaient les trois principales Valeurs du peuple québécois en 1959 ?
1. La foi dans un catholicisme aux pratiques infantiles loufoques. L’argent était

malsain et immoral pour les fidèles pendant que l’Église, les diocèses et surtout la
curie romain se remplissaient les poches de l’argent provenant des ignorants et
des fidèles sous hypnose religieuse.

2. Le travail accompli dans l’obéissance et l’honnêteté, avec la ‘’vocation’’ qui
enrobait le travail pour certaines professions, telles les mâles médecins. (Car à
l’époque, combien de femmes ont eu accès à la médecine ?)

3. La famille avec la méthode Ogino comme seul moyen de contraception autorisé
par l’Église, résultant de nombreux enfants par famille et la femme soumise, « au
service de l’homme ». La société québécoise était sous hypnose religieuse et le
fentanyl politico-religieux. C’était ‘’stupéfiant’’, sans naloxone politico-religieux
pour remédier.

Quelles sont les trois principales Valeurs du peuple Québécois en 2018 ?
1. L’argent, à tout prix, même au prix de « ÉTATISER la CORRUPTION ».
2. Le travail pour nous procurer le plus d’argent et de loisirs possible. On va

jusqu’à institutionnaliser l’injustice sociale légalement en attribuant une
augmentation de salaire de 40 % aux plus hauts salaires du Québec, les médecins
(ne pas oublier que c’était une « vocation, valeur » dans les années 50) et 6% aux
infirmières, (qui était une vocation aussi…) sans lesquelles aucun médecin ne
pourrait exercer ses fonctions en bonne et due forme. Le gouvernement Libéral
vient d’institutionnaliser légalement l’injustice sociale à même la laine coupée
sur le dos des brebis. La société québécoise est sous hypnose léthargique politico-
religieuse.

3. La famille avec une nouvelle ère de confrontations et affrontements, incluant
l’éclatement des familles, avec à la source de ses problèmes l’argent et les VHF.

Nos paradigmes liés à la religion catholique se sont envolés pour le plus grand bien social
de la grande majorité des québécois. Ce changement de Valeurs s’est fait dans le calme,
le respect des institutions et des individus entre 1960 et 2005. Le racisme a fondu comme
neige au soleil. Il reste bien des cas isolés, mais nous sommes loin, très loin, du racisme
systémique qui pouvait exister dans les années 50. Il en est de même de l’homophobie qui
est voie de disparition. L’égalité homme-femme a parcouru un chemin tourmenté avec
des résultats éloquents, mais la marche est loin d’être terminée.
La Loi 62 en est le plus bel exemple de sa fragilité, la reconnaissance des signes
religieux dans la fonction publique en devenant une reconnaissance officielle et explicite.
Les sciences sont venues éclairer les esprits, dans tous les domaines, de 1960 à 2005.
Et voilà qu’une religion qui nous était étrangère s’est invitée chez nous, s’est imposée
pour ensuite nous obliger à lui porter plus de considération que nous en donnions à celle
qu’on a répudiée. Aujourd’hui, elle crie VICTOIRE. Les femmes libérales crient
victoire avec eux. On lui accorde plus de considération que nous nous en donnons à nous-
mêmes dans notre propre demeure aujourd’hui : la Fonction Publique.

Notre démocratie leur donne le droit de pratiquer leur religion sans problème, partout où
ils le veulent, incluant dans nos lieux consacrés aux sciences : les universités. Là où le bât
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commence à blesser, car ce sont nos taxes et nos impôts qui recommencent à con-sacrer
de notre argent pour leur attribuer des locaux de prière et les maintenir dans leur
ignorance ! L’éloge de l’ignorance en milieu universitaire : l’innovation LIBÉRALE
des années 2000 ! Je maudits Galilée de n’être pas intervenu auprès d’Allah pour lui
souffler à l’oreille : ‘’ Ne crois-tu pas que tu exagères un peu avec ces conneries ?’’
Ils peuvent se compter chanceux que je n’enseigne plus à l’université, car j’aurais
confronté les politiciens, les personnels de l’uni et les étudiants, surtout les étudiantes,
en affichant des signes qui les auraient fait mourir de honte.
On serait allé au fond des choses pour DÉVERROUILLER les esprits.
Mais les musulmans ne sont toujours pas satisfaits. Ils en réclament plus. Toujours plus.
Comment une religion invitée, qui nous impose ses VHF, ose-t-elle nous demander de
« Apprendre à vivre ensemble ». Quelle personne émancipée, instruite et éduquée de nos
jours accepterait de revenir au statut de la femme des années 1950 ?
Qui parmi vos propres adeptes connaît la vraie Histoire de Mahomet et de l’islam ?
Adhèreriez-vous à une telle secte si on essayait AUJOURD’HUI de vous y embrigader ?
Et vous osez nous demander d’adhérer à l’idéologie politico-religieuse de cet homme ?

SCIENCES de L’ÉDUCATION

Éduquer, c’est montrer le chemin.
Extrait de « Minarets et Galilée » :
« Les sciences de l’éducation jumelées à la philosophie donnent pour le moins un
résultat assez intéressant. Les spécialistes ont réduit à sa plus simple expression les
principes d’éducation d’un être humain. Ils en arrivent à dégager le principe suivant : les
parents qui savent discerner les trois points suivants dans l’éducation de leur enfant,
quelque soit l’âge, auront de leur côté les chances de voir réussir la vie de leur enfant et
de voir leur enfant réussir dans la vie : Lorsque l’enfant « réclame » quelque chose,
quelque soit son âge, s’agit-il d’un BESOIN ; d’un DÉSIR ; d’un CAPRICE.

1. S’il s’agit d’un besoin, il est essentiel d’y répondre. Il a faim ; il a soif ; il
souffre et ce n’est qu’en répondant à ce besoin que les parents pourront continuer
à lui permettre de grandir et d’évoluer. Ce sont les besoins fondamentaux et
vitaux en conformité avec la pyramide de Maslow.

2. S’il s’agit d’un désir, les parents devront amener l’enfant à comprendre que
parfois, ils peuvent répondre à ses désirs et parfois non, et qu’ils doivent parfois
décider seuls des désirs auxquels ils vont céder et parfois décider avec l’enfant à
partir d’un certain âge et de critères établis : récompense, par exemple. L’enfant
de trois ans qui désire coucher avec ses parent par exemple parce qu’il a peur…

3. S’il s’agit d’un caprice, par contre, et que ce caprice est bel et bien identifié, les
parents ne doivent jamais céder. Pourquoi ? Dès l’instant où les parents vont
céder, l’enfant va continuer à revendiquer sans cesse, sans cesse toujours plus, et
ses pleurs ou ses jérémiades vont se prolonger, augmenter et se multiplier tant et
aussi longtemps que les parents vont céder à ses caprices. Ensuite, lorsque les
parents constateront qu’il s’agissait de caprices, il leur sera difficile de revenir en
arrière et de refuser de répondre aux caprices de l’enfant, ceux-ci étant considérés
comme un ‘’droit acquis’’ et bien ancrés dans l’enfant, pour qui il n’est plus
question de revenir en arrière. Ainsi en est-il de l’infantilisme religieux.
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Le philosophe pose deux questions au professeur en sciences de l’éducation ainsi qu’à un
astrophysicien bien connu :

1. Est-ce que, selon vous, le fait de devoir porter un voile ou ériger un minaret peut
constituer un besoin essentiel ; un désir ou un caprice pour les messagers qui ont
été témoins de l’apparition de l’Ange Gabriel ?

2. Est-ce que selon vous, l’Être suprême qui aurait créé cet univers observable avec
le télescope Hubble, a pu ordonner au messager que l’érection d’un minaret ou le
port d’un voile soit considéré comme un besoin essentiel , ou s’agit-il selon vous
d’un désir ou d’un caprice exigé par le messager ?

Que répond le professeur ?
Que répond l’astrophysicien »

***

Quels attributs lui donnerait-on s’il répétait l’Histoire de sa vie AUJOURD’HUI ?
Et vous nous demandez de « vivre ensemble » avec ce qu’il a laissé derrière lui et devant
lui comme attributs en héritage ?
Seuls des politiciens manipulateurs peuvent imposer à leur peuple ces signes-étendards.

Photo archives internet New Jersey États-Unis 1905
Le Jersey Shore en 1905

***
Photos Archives internet Jersey Shore années 2000

MESDAMES : Dans laquelle de ces photos vous sentez-vous le plus LIBRE ?
***
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QUÉBEC

1959… 1965… 2012… 2016… 2017… 2018 !
Évolution de la femme dans la fonction publique du Québec

CHERCHEZ L’ERREUR !
Ou

CHERCHEZ L’HORREUR !

Photo religieuse : années 1959 dans la fonction publique…
L’Union Nationale de Maurice Duplessis : « Crois ou meurs ».

L’État couche avec la religion… et la religion avec l’État…
Religieuses soumises au « tchador » catholique… Obéissance aveugle à…
2018 : elles obéissent toujours aux « Machos religieux » … incluant ceux du Vatican…

http://www.tvanouvelles.ca/2018/03/02/des-religieuses-du-vatican-
denoncent-leur-condition-de-travail

2018 : Des prêtres violent les religieuses au Vatican : http://sisyphe.org/spip.php?article21

Photo Wikipedia

Costume « avant-gardiste » fin des années 50,
costume « OSÉ » pour quelques religieuses
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On voyait le bas des jambes !
Une terrible tentation pour l’HOMME !
*************
1965 : les GRANDS BÂTISSEURS visionnaires du parti Libéral, les 5 L :

Lesage; Lapalme; Lajoie; Levesque; Laporte :
Ils introduisent la laïcité de l’État de façon implicite, INCLUSIVE, en douceur.
1965 : Les femmes de la fonction publique ressemblent à :

Photo libre de droits de reproduction

Résultats après 25 ans de lutte féministe :
Infirmières des années 1990 : La PAIX sociale est bien installée à ce sujet.
La religion n’est pas ou si peu un sujet de discussion. AFFAIRE CLASSÉE !

Photo libre de droits de reproduction
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2005 : Le même parti Libéral du Québec accepte les signes religieux apparents dans

la fonction publique, étendards revendiqués par une minorité religieuse minoritaire.

Avec l’aval de la jeunesse libérale par surcroît !
Ouf ! Quel déverrouillage d’esprits !
Retour en arrière de 70 ans. La « sclérose religieuse » remonte en surface. Cette fois,
ce sont les LIBÉRAUX qui

2015 : Au nom de L’INCLUSION et de la MODERNATISATION du Québec !

À qui cette décision peut-elle bien PROFITER ?
2017 : Le parti Libéral autorise LÉGALEMENT le port du TCHADOR dans la

fonction publique ! Loi 62. Ajoutons le hijab pour une policière :

‘’Pour moderniser l’État !’’
Cherchez l’erreur !

Le « tchador » : « symbole par excellence de l’inégalité femme-HOMME »

imposé par une minorité minoritaire à une population qui s’y oppose.

Un TCHADOR : c’est aussi ÇA :
Et vous en voulez au service de l’État, dans la fonction publique du Québec ?
Pour MODERNISER L’ÉTAT ?
Pour ÉMANCIPER les Québécoises ?
Pour PROMOUVOIR l’égalité HOMME-Femme ?
Pour ENCOURAGER nos jeunes à trouver leur voie dans les sciences ?
Pour LIBÉRER les jeunes des paradigmes religieux ?
Pour DÉFIER les sciences actualisées ?
Pour FACILITER les ancrages (en PNL-Programmation Neurolinguistique) culturels ?
Pour un RETOUR des VALEURS TRADITIONNELLES ANCESTRALES qui ne sont
pas les nôtres ! Fallait y penser ! « À VISAGE DÉCOUVERT »
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Qui en veut dans la fonction publique ?

Les femmes ministres et députées avant-gardistes du Parti Libéral du Québec
2017 ont voté pour que le tchador soit RE-CON-SIDÉRÉ dans la fonction publique!
Et DANS 70 ANS ?
Pourquoi pas un retour à l’INQUISITION au nom de l’INCLUSION ?
Là vous seriez bien servies Mesdames !
Faut-il en rire ou en pleurer ?
ALLONS de l’avant : Au nom de L’INCLUSION… faisons le comme il le faut :
Proposition à la jeunesse libérale du Québec pour une SÉCURITÉ ROUTIÈTE
INCLUSIVE : engagement du personnel féminin dans la Fonction publique pour 2018
Prenons la chose en riant (contrepèterie). Image caricaturale prise sur internet.

Photo : ici-radio-canada.ca, internet.

« À VISAGE DÉCOUVERT » LIBÉRAL.
Ou

Comment se couvrir de ridicule.



22

Mesdames les Ministres du parti Libéral du Québec !

MESDAMES les députées !
Tous partis confondus…
Expliquez-moi POURQUOI voulez-vous ramener le Québec 70 années en arrière !

8 MARS 2018 : Journée internationale de la FEMME

FEMMES du Québec !
D’accord ou pas d’accord ?

*** *** ***

JEUNESSE LIBÉRALE du QUÉBEC : PROPOSITION pour l’année 2018 : dans la
continuité, retrait du droit de vote aux femmes. Ce serait la deuxième étape du
processus de RETOUR aux VALEURS TRADITIONNELLES ! Suivie de
l’INQUISITION au nom de L’INCLUSION ! Ça ce serait génial ! Les femmes à 100
% SOUS-MISES aux HOMMES…Fêtons ça aux médiévales de Québec tous les étés.

*** *** ***
CITATIONS

Extraites des media

« Pour nous, la façon de régler la situation et de permettre aux gens de
travailler, c’est la laïcité… »

Diane Francoeur, Prés. Fédération des Médecins Spécialistes du Québec » FMSQ 2017-09-07

*** *** ***

Journal Le Soleil, « Islamophobie, le mot… », Patricia Cloutier, mercredi 10 janv. 18
Réfère à : Louis-Philippe Lampron, professeur de droit à l’Université Laval.
« Spécialiste des questions de laïcité et d’inclusion. M. Lampron indique que
l’islamophobie est un mot-valise qui veut dire « peur de l’islam ».
Par contre, il soutient que le terme est parfois utilisé d’une manière trop large.

‘’Si l’islamophobie englobe toute forme de discours critique à
l’égard de l’islam, c’est problématique. Il doit être clair que
critiquer ou rire de toutes les religions, dont l’islam, ça fait
parti de la LIBERTÉ D’EXPRESSION’’ L.P.Lampron »

*** *** ***

« AUCUNE RELIGION NE PEUT PRÉTENDRE
À



23

L’ÉGALITÉ HOMME-FEMME ». Leda Thyn Dre

QUÉBÉCOISES : JOYEUX 8 MARS ANNUEL !

Image libre de droits internet

À QUI PROFITE CETTE LOI 62 ?

GÉNÉRATION des

QUÉBÉCOISES D’HIER ?

QUÉBÉCOISES de DEMAIN ?

CITATIONS : Je vous le RÉPÈTE :

"Le racisme n'existe qu'entre les races.
Les religions ne sont pas une race.
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Il n'y a donc pas de racisme à les combattre".
Jacques Légaré, PhD, Philosophie politique. Lettre aux amis du Journal Le Devoir
Maitre en Histoire byzantino-arabe (1975)
Professeur d'Histoire, d'Économie et Philosophie (1974-2017).
Diplômé en psychopédagogie (1971)
Adepte et défenseur des Lumières, féministe, laïciste, fédéraliste et progressiste.

***
Je vous le répète :
Journal Le Soleil, « Islamophobie, le mot… », Patricia Cloutier, mercredi 10 janv. 18
Réfère à : Louis-Philippe Lampron, professeur de droit à l’Université Laval.
« Spécialiste des questions de laïcité et d’inclusion. M. Lampron indique que
l’islamophobie est un mot-valise qui veut dire « peur de l’islam ».
Par contre, il soutient que le terme est parfois utilisé d’une manière trop large.
‘’Si l’islamophobie englobe toute forme de discours critique à l’égard de l’islam,
c’est problématique. Il doit être clair que critiquer ou rire de toutes les religions,
dont l’islam, ça fait parti de la LIBERTÉ D’EXPRESSION’’ L.P.Lampron »

***
Je vous le répète, cher peuple alzeimerien :

« La laïcité a été et demeure une longue marche vers la démocratie. Bien balisée,
elle serait la meilleure garantie pour la liberté religieuse dans une société pluraliste

comme la nôtre. Est-il nécessaire de rappeler que les libéraux avaient mené un combat
courageux, pendant plus d’un siècle, pour la séparation de l’Église et de l’État, avant que

le chef du PLQ actuel, Philippe Couillard, ne l’instrumentalise à des fins
électoralistes en l’associant au racisme et à la xénophobie ? »

Journal de Québec, Opinions, samedi 7 avril 2018, p. 20
Fatima Houda-Pepin, Politicologue, consultante internationale et conférencière

***
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Les VALEURS

Les VALEURS d’une personne, comme celles d’un peuple, dirigent leur vie
Comparé à un paquebot, le cerveau en est le centre de pilotage et le gouvernail du
bateau, ce sont ses valeurs.
L’hypothalamus du cerveau serait comparé au centre de gestion du bateau pour son bon
fonctionnement.
Les VHF sont les Valeurs Humaines Fondamentales ancrées en chacun d’entre nous dès
notre naissance. Elles sont alimentées par notre instruction, notre éducation,
l’environnement dans lequel on baigne, la culture, bref, tout ce que l’on soumet à la
perception de notre être en devenir.
Dans des sociétés peu questionnées par le changement et par les sciences comme celles
où sont nées les religions les plus connues aujourd’hui, il était difficile de remettre en
question ces VHF.
Ces valeurs sont inscrites au plus profond de notre être en construction. Elles forment
notre inconscient et notre subconscient personnel ou de peuple. Elles donnent naissance à
des PARADIGMES de tous genres, incluant les paradigmes religieux.
Ainsi, au Québec, jusqu’en 1960, les paradigmes religieux chrétiens catholiques bien
ancrés dans l’inconscient des québécois étaient le gouvernail politico-religieux de
l’époque. L’Église catholique couchait avec le politique et le politique, souvent, lui
obéissait afin d’hameçonner le vote aux élections. Les « bleu » de l’Union Nationale de
Maurice Duplessis courtisaient l’Église. Les « rouge » du parti Libéral du Québec (1960)
avec leur politique à tendance sociale-démocrate étaient identifiés comme des
communistes en puissance. Les « curés » de l’époque, du haut de leur chaire, disaient
pour inciter le vote de ne pas oublier que « L’enfer est rouge et le ciel est bleu ». Il va de
soi que toutes ces brebis catho obéissaient aveuglément à ce que l’Église disait.
Les jeune d’aujourd’hui ne peuvent comprendre par où sont passés leurs grands-parents
ou leurs parents pour les moins-jeunes.
Nous somme passés en soixante-dix ans de l’obéissance religieuse aveugle à
l’émancipation des esprits par une vingtaine de sciences.
Nous sommes passés de la soumission religieuse de la femme à son épanouissement et à
sa liberté dans ses choix de vie.
Une longue route tumultueuse, depuis 1960, est venu remettre en question toutes ces
valeurs ancrées au nom de la religion et par la religion dans notre inconscient personnel
et collectif.
Aujourd’hui, si les mêmes curés revenaient en chaire, ils pourraient aisément dire «
L’enfer est rouge et le ciel est bleu » avec une signification diamétralement opposée à sa
signification des années 50.
Pourquoi ? Parce que depuis 1960, le peuple québécois s’est instruit et s’est éduqué en se
basant sur les sciences actualisées plutôt que sur la ou les religions.
En toutes connaissances de cause, il s’est émancipé. Il a pris graduellement conscience de
l’arnaque religieuse millénaire. De sérieuses remises en question se sont alors installées
graduellement pour « Dévoiler le vrai visage de l’Église comme imposteur de la liberté
de penser et de l’ancrage politico-religieux » qu’elle a fait subir aux Québécois, plus
particulièrement aux Québécoises, en les gardant dans des paradigmes moyenâgeux de
soumission à l’homme et d’inégalités incommensurables.
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Dans un monde en pleine évolution, ces VHF ont changé. Les media y ont joué un rôle
fondamental : On prenait conscience qu’il y avait, à côté de ce jansénismes catholique et
puritanisme chrétien, des sciences qui se développaient et reconnaissaient les VHF à
égalité femme-homme. Ce fut l’éclosion de l’instruction et de l’éducation.
Le Québec est passé de 3% de femmes dans les universités à 57 % en 2018.
Nos PARADIGMES ont changé.
La religion n’est plus le gouvernail reconnu par la majorité des Québécois.
Notre gouvernail repose sur les sciences actualisées. Nos VHF

Ce qu’on doit savoir, est qu’on ne peut mesurer ou évaluer DIRECTEMENT les
VALEURS d’une personne ou d’un peuple.
Les attitudes d’une personne, comme celles d’un peuple, reposent sur ses VALEURS.
Un regard d’analyse ou de psycho-analyse permet de « mesurer », « évaluer » les
VALEURS. On ne peut toutefois les mesurer ou les évaluer avec une ‘’précision
horlogère suisse’’. On mesure ou évalue les attitudes et les valeurs par les comportements
observables.
Exemple : si on compare le nombre de comportements de corruption entre la Finlande et
le Québec, on pourra déterminer un certain nombre de Valeurs de ce peuple par rapport à
nous. L’analyse du schéma permet de bien saisir ces mécanismes se traduisant en
comportements, représentés dans ce schéma par le mot RÉALITÉ.
Les comportements sont mesurables, évaluables, justifiables ou non (valeurs) et
justifiables ou non (lois).
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Robert W Talbot « Communication efficace », Édit. Le Griffon d’Argile, 1999, p. 306. En réédition, automne 2018

***
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Who accuses french Quebeckers of being RACISTS ?
Who is racist? Who is ignorant?
Open letter to English newspapers who accuse Quebecers of being racists because they
refuse the religious symbols-banners in the public services.

Please, take time to translate attachments and read them…
You will become a little bit LESS IGNORANT! … May be less liberal!

"Racism exists only between races.
Religions are not a race.

So there is no racism to fight them. "
Journalists who accuse Quebeckers of being RACIST because they refuse religious
imbecilities! You just are IGNORANT about religions History.

All religious sign is symbol-standard of inequality woman man!
So, Prime ministers of Canada ant Quebec: religious racism does not exist.

No religion can claim the EQUALITY MAN-woman» Egna Leirbag

“In what sense do you prefer to evolve?”
In what sense, do you want to go: backward by supporting religious whims and gender
inequality or evolving by and with the updated sciences?
Did you ever listen to the Video of Joel Barker: Paradigms?
May be is it time to change one at least...!
Document “Are-you racist” is available free for deepening and democratic discussion.
Write to: flmfrance9@gmail.com

‘’Chaque divinité trouve ses fanatiques prêts à tuer en son nom sous hypnose religieuse
ou par propagande politico-religieuse.’’ Egna Lierbag
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HISTOIRES de GARS
1500 ANS D’HISTOIRE

FILMS de GARS
 « ‘’RACISME RELIGIEUX’’ »
 HAINE RELIGIEUSE ?

 INVITATION À LA HAINE RELIGIEUSE ?
 INCITATION LOCALE À LA HAINE RELIGIEUSE ?

 DÉCLARATION OFFICIELLE de GUERRE RELIGIEUSE ?
 INCITATION INTERNATIONALE au JIHAD ?
 INVITATION au MULTICULTURALISME

UNIDIRECTIONNEL ?
 PROMOTION du MULTICULTURALISME BIDIRECTIONNEL ?

ET

LES VOIX DE NOS PREMIERS MINISTRES,
DANS TOUT ÇA ?
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QU’EST-CE QU’UNE « TUERIE DE MASSE » ?

Rabéa Kabbaj - Agence Science-Presse avril 2018 Société

« Loup solitaire ? Fondamentaliste religieux ? Victime de troubles mentaux ? Chaque

nouvelle tuerie de masse vient raviver le même lot de questions sur l’identité du tueur. Au

fil de ces tragédies, il est toutefois une caractéristique dont la constance ne semble pas

faire débat : l’auteur du carnage est presque toujours un homme. »

Rappel : la série de FILMS que vous allez visionner contiennent des scènes d’atrocités

faites au nom de la religion. Nous tenons à vous en prévenir.

FILMS de GARS
Suite 2, d’un vendredi à l’autre… saute mouton… On aime ça !

TUERIES de MASSE : PLUS ACCEPTABLES LORSQU’ELLES SONT FAITES

AU NOM D’UNE RELIGION ?

FILMS de GARS 1
13 ans + Avis aux téléspectateurs : ce film contient des scènes de violence. Nous préférons vous en avertir.

Moyen-âge 2018

Hommes au combat Femmes à la maison
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Images libres de tous droits

***

FILMS de FILLES 1
Aux téléspectateurs de tous âges

Ce jeudi soir : La Passion d’Augustine

Photo Radio-Canada dimanche 6 juillet 2016 Franco Nuovo Internet

‘’Au début du siècle dernier, les femmes n'avaient pas accès à l'enseignement
supérieur. Elles comptent maintenant pour la majorité des étudiants sur les bancs des
universités. Gilles Laporte nous parle de la genèse de cette révolution spectaculaire.

Les premiers balbutiements de l'éducation des femmes
En Nouvelle-France, on comprend l'importance de l'éducation des jeunes filles qui devront

un jour se charger de l'éducation de leurs enfants. Des pionnières comme Marguerite
Bourgeoys président à l'ouverture des premiers couvents. Toutefois, on ne se risque pas au-

delà de la onzième année de scolarité.’’ Franco Nuovo Radio-Canada 6 juillet 2016
***
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FILM de FILLES 2

Mariage de Prince Harry et Méghan Markle
SONDAGE MAISON

Sans valeur scientifique, basé sur un échantillonnage de 60 personnes choisies au hasard
ainsi que sur trois photos prises le long du cortège lors du défilé.
 Selon les images choisies le long du parcours : 89 % femmes
 Ont regardé la télédiffusion au complet : 91 % femmes
 Ont regardé moins de dix minutes : 88 % hommes
 Ont regardé plus de 30 minutes : 93 % femmes
 Ont regardé la rediffusion plus d’une heure : 94 % femmes

Moyen-âge 2018
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***

FILM$ de GAR$ 2
AU NOM DE L’ÉGALITÉ femme-HOMME et de la NEUTRALITÉ RELIGIEUSE inclusive

Con-sécration des emblèmes-signes-symboles-étendards religieux dans la fonction publique par la Loi 62

Amherst Constantin Mahomet
http://ici.radio-canada.ca/nouvelle/1056027/stephen-mcneil-jeffery-amherst-nouvelle-
ecosse .On remplace le nom de la rue Amherst à Montréal parce que ce politicien est jugé
meurtrier politique 300 ans plus tard !

J’endosse à 110%.
Et on laisse entrer avec la Loi 62 des symboles étendards de religions meurtrières au
sein de NOTRE fonction publique ? Où est l’ERREUR ?
Que les symboles soient à « Visage couvert » ou « À visage découvert », le contenu d’un
symbole reste toujours le même.
Êtes-vous prêt à décréter, à visage découvert, la LAÏCITÉ à la Ville de Montréal au nom
du GBS Historique ?
Toutes les religions, SANS EXCEPTION, sont des sectes au départ et ont hérité par
la suite de cette mécanique manipulatoire... Catholicisme et Islam inclus...

TOUTES au DÉTRIMENT de la FEMME.
« On est rendu au choix de société suivant: Qui défend les droits des religions
diminue ceux de l'ÉGALITÉ HOMME-FEMME ». RWT

Votre Choix ???
A : Bill Warner*, PhD en physique et mathématiques, NC State University, 1968. Il a
été professeur d'université, homme d'affaires et physicien en physique appliquée. Dixit :

depuis Mahomet jusqu'à l'an 2000, l'islam a engendré plus de 230 000 000 de morts...
Ajoutez-en quelques millions depuis l’an 2000 ... pays arabes et autres ...

B : Enrico Riboni, Ing. Informaticien évalue à plus de 220 000 000 de morts ... par
l'Église Catholique depuis Constantin ...

C : M.R. : « l’un des plus importants en nombre et en atrocité, celui commis par les
conquistadors « chrétiens » (pas des islamistes), conquête de l’Amérique du Sud,
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Avec des actes, relatés par Bartolomé de Las Casas, qui sont pires
encore que ceux perpétrés par Daesh. »
D : Et pourquoi pas SOULIGNER des données plus récentes :
À l’aube de la nouvelle année 2018, le site anglophone The Religion of Peace
a comptabilisé, à partir des attentats du 11 septembre 2001, 32.337 attaques
terroristes mortelles. Il pointe du doigt l’appartenance des terroristes à
l’islam. Cette appartenance est gravée dans tous les esprits.

Ajoutons à cela que ces deux religions (Et plusieurs autres bien-entendu…) se sont
spécialisées dans la SOUMISSION de la femme; l’esclavage; la pédophilie; Le
capitalisme religieux vicieux, malhonnête et crapuleux…

AMHERST CONSTANTIN MAHOMET

http://lesobservateurs.ch/2016/09/09/limam-de-grande-mosquee-de-mecque-appelle-a-
lextermination-chretiens/ Il est l’équivalent de notre pape en autorité religieuse…

Imaginons le TOLLÉ MONDIAL si le pape faisait une telle déclaration envers les musulmans !

Robert W Talbot, Dr Caricaturiste par l’écrit depuis 1969.
Doctorat, Institut de Gestion de Rennes, Uni Rennes, France, 12 mai 1989
Professeur-formateur, Institut Supérieur de Communication et Management Médical, Paris (1997-2013)
Master degree, Instructional System Technology, Bloomington Indiana State University.
Maitrise Théologie Québec 1969 (devenu agnostique la même année)
Maitrise en Éducation Québec; Brevet "A" d'enseignement École normale Laval, 1965
Second-Lieutenant, CSOC, Armée Canadienne, Farnham, été 1965

*** *** *** ***
*About the biography of
Dr. Bill Warner, Author
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Dr. Bill Warner is a prominent and highly respected expert on Political Islam.
He holds a PhD in Physics & Applied Mathematics from North Carolina State University.
He has held positions as a research scientist, business owner and University Professor.
Dr. Warner has had a life-long interest in religion and its effects on history. He has
studied the source texts of the major religions for decades. Even before the destruction of
the World Trade Center he had predicted the war between Islam and America. The day
after 9/11 he decided to make the source texts of Islam available for the average person.
Dr. Warner’s training in scientific theory and mathematics shaped how he analyzed
Islamic doctrine. Realizing that the Islamic texts had been made deliberately difficult to
read and comprehend, he set out to organize the doctrine in a manner that would be easily
understood by the average person. As he analyzed the foundational Islamic texts, it
became clear that Islam is not constructed on the same civilizational principles as the rest
of the world.

Messieurs les Premiers ministres du Québec et du Canada :
WHO IS RACIST ?

WHO IS IGNORANT ?
WHO VOTE RACIST?

WHO VOTE IGNORANT?
WHO OPERATE$ IGNORANCE?

Qui est d’extrême droite ?
Laisser entrer dans NOTRE FONCTION PUBLIQUE les emblèmes-signes-

symboles-étendards des idéologies religieuses capitalistes les plus corrompues et les
plus meurtrières de l’Histoire de l’HUMANITÉ :

Est-ce de l’extrême gauche ou de l’EXTRÊME DROITE ?
Le RACISME ne peut exister qu’entre les races.
Les religions ne sont pas des races = pas de racisme religieux.
S’il y a du racisme religieux parce que vous le dites, il y a du racisme politique.
Le parti libéral n’est pas une race. Il ne peut y avoir de racisme libéral.
Pas plus qu’il ne peut y avoir de racisme corruption. Pourtant, libéral = corruption.
Par contre, tout le monde peut haïr la corruption ou une idéologie meurtrière.
Haïr le parti libéral parce qu’il est corrompu n’est pas du racisme.

JE REFUSE VOTRE
« VIVRE ENSEMBLE À SENS UNIQUE. »

J’ACCEPTE de « VIVRE AVEC »
En demandant à toutes les Québécoises et Québécois
D’invertir leurs énergies jusqu’à l’OBTENTION de

LA LAÏCITÉ de L’ÉTAT QUÉBÉCOIS.
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ADDENDUM PSY

ISABELLE MATHIEU Le Soleil 26 avril 2018
« La tuerie à la Grande Mosquée de Québec est un crime « empreint de racisme »,
même si Alexandre Bissonnette ne le voit pas, estime le psychiatre Gilles
Chamberland. Mais aussi un crime trop « égoïste » pour qu’il soit qualifié de
terrorisme, ajoute l’expert de la Couronne.
QUÉBEC - La tuerie commise par Alexandre Bissonnette à la grande mosquée de
Québec était un crime égoïste et assurément raciste — mais non terroriste, a fait
valoir jeudi matin un psychiatre appelé à la barre par la Couronne »

À toutes et tous les PSY et journalistes du Québec : le racisme religieux n’existe pas
plus que le racisme politique ou le racisme psychiatrique.

***
Courriel envoyé à un journaliste en 2017 :

Commencer par lire "RESPECT 2017 "
PIÈCES JOINTES : Pour consultation seulement.
À des fins de discussion démocratiques.
NON POUR DIFFUSION, incluant ce courriel, pour l’instant.
Merci de respecter ce minimum d'éthique journalistique.
La suite en 2018...

Maires et autres politiciens n'ont pas le temps de lire ce genre d'article...
J'invite leurs attachés politiques à en prendre connaissance ...
Enfin, c'est-à-titre de spécialiste en sciences du comportement que je vous écris...
************************************************************************
Je commence par une CITATION :
« Pour nous, la façon de régler la situation et de permettre aux gens de travailler,
c’est la laïcité..." Diane Francoeur, Prés. FMSQ 2017-09-07

Monsieur (Nom,,, ), Journal …

Je crois que cette fois-ci, il est préférable de me présenter avant de vous affubler de
propos... (Je n'ai pas encore trouvé le mot juste)... au sujet de votre chronique "Nous les
Humains".
Depuis un an que j'évite de réagir, sur ce sujet "INCENDIAIRE", (Loin d'être le seul
depuis 15 ans) avec vos collègues journalistes... et je ne veux plus entrer dans le débat
publique...
La VRAIE QUESTION EST: Qui est "L'INCENDIAIRE" menant à ce "RACISME"
...???... Extrême droite ? Laquelle en est émettrice ?
J'en suis rendu à me demander si les politiciens et les journalistes sont encore capables
d'INTROSPECTION !
Imaginez un coureur de marathon à qui on interdit d'enlever un caillou dans ses baskets !
Ce minuscule cailloux devient une IRRITANT qui finit par EXASPÉRER le coureur
aux prises avec ce mal... en continuité...
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Cette notion d'irritant en psy fait partie intégrante d'une technique de communication
publiées dans les années 90 par deux professeurs-es de l'Université Laval: la TIC:
Technique de l'Incident Critique. ...lire... pour mieux comprendre... que lorsqu'un
IRRITANT persiste, (depuis 2005… et ce n’est pas le seul IRRITANT…), il conduit
souvent à l'irascibilité... ou au masochisme individuel ou collectif... jusqu'à
"L'EXASPÉRATION" ! (Est-ce que je me trompe dans mon diagnostic en pensant que
le maire en est à ce stade émotif sur ce sujet ? … et qu’il n’est pas seul …) et qu'il ait raison
d'en être rendu là !
Il n'est pas donné à tout le monde de pouvoir libérer ses émotions en les "Nommant", en
les exprimant par écrit ou par la parole «’’mesurée’’ ». Tout psy vous expliquera que
pour tout « irritant » interne, NOMMER, exprimer son mal aise, dire, etc. constitue la
première étape de 4 (ou 5 selon les auteurs-es).
Tout psychiatre pourrait vous en parler mieux que moi... étape no 1 pour diriger vers la
prise de conscience réelle conduisant à la "guérison"...
Enfin un politicien (Maire) qui commence à s'ouvrir les yeux et les OREILLES !
Lire RESPECT en pièce jointe avant de continuer.
Depuis 2005, dans un langage poli, propre, non violent, sans "racisme", le peuple
Québécois communique ce message à nos élus : RESPECTEZ-NOUS !
Ce message est resté SANS ÉCOUTE RÉELLE. TOUS PARTIS CONFONDUS.

Écouter, ce n'est pas seulement "entendre" ce que l'autre nous communique... c'est aussi
donner suite à ce que nous avons "entendu". (Lire le livre sur la Communication efficace
1999) et le "SIGNIFIER"...Robert W Talbot.
 Libre penseur et penseur libre depuis 1970, agnostique basé sur les sciences du

comportement après avoir terminé une maitrise en théologie en 1969 !!! Ouf !
Fallait-t-il que je sois sous hypnose religieuse (paradigmes), oui ou non ?

 Pacifiste jusque dans le bout des ongles: plus de soixante années à promouvoir
l'Amour et la PAIX en conférences et milieux éducatifs.

 Membre d'Amnistie Internationale depuis 1965
 Publications:1969, l'Amour, 103 pages, Office catéchétique de Québec Coll.

Côme Dupont. Non réédité. 0 Redevances d'auteur
 1973: AUJOURD'HUI..., 204 pages réflexions sur l'HUMAIN: L'Amour et la

Paix... Éd. Paulines Non-Réédité. Redevances d'auteur versées directement à
Unicef à l'époque. C'est ma façon de faire encore aujourd'hui.

 1999: Communication efficace: Individuelle et en groupe. 330 pages Éditions Le
Griffon d'Argile". Un coffre à outils pour prévenir et gérer les conflits...
Redevances versées à Mira.

 2005: Réussir: 310 pages, Via internet. Document de base pour les formations que
je donnais aux directeurs médecins spécialistes à l'Institut Supérieur de
Communication et de Management Médical de Paris (1999 à 2013)

 Évasion Sidérale: www.edilivre.com 2015 Directive à l'éditeur de verser les
Redevances à "Charlie Hebdo".

 Colère de Femme: à paraître : environ 230 pages. Dividendes seront versés à
Moisson Québec. Je vous encourage à le lire...!

 Plus de 5 000 étudiants-es (secondaire; collégial, universitaires, + formations de
haut niveau dans 3 pays francophones d'Europe... qui m'ont connu et qui
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pourraient vous attester qui je suis: une homme d'une grande bonté; d'une grande
générosité; PROFONDÉMENT HUMAIN; Prônant l'Amour et la Paix.

La suite dans le document "L" en pièce jointe. Ça vous aurait peut être éclairé pour écrire
votre chronique de ce matin...

Depuis deux ans, je cherche à me confirmer dans la perception que j'avais d'un "Certain
journalisme perroquet" ou de "Journalisme certain de perroquet" lié à votre journal...
Trois écrits aussi fades les uns que les autres sur ce sujet cette semaine...!
Que se passe-t-il soudainement ? Moi je sais...
Ma conclusion: Nombreuses chroniques, trop nombreuses depuis quelques années, me
semblent relever d'une ligne directrice sur ce sujet provenant des propriétaires de votre
journal. Triste... et je peux vous assurer que je continue mes recherches pour vous le
démontrer... CQFD en 2018...

Introduction:
Votre équipe de journalistes n'a jamais pensé que le projet de Loi 62, donnant suite aux
projets du même genre qui ont avortés (Projet de loi sur les propos haineux (59) et Projet
de loi 60 sur la laïcité) qu'il était INCENDIAIRE ?

Un IRRITANT qui OFFUSQUE au PLUS HAUT POINT : EXASPÉRATION.
La grande majorité des Québécoises et Québécois, incluant notre maire... en ont raz le
bol... Mes frères; mes sœurs; mes amis-es; tout le monde... et vous pensez vraiment que
ce projet de loi va calmer les esprits à long terme ? Pas le mien.
À la lecture de votre chronique, il devient évident que votre formation dans le domaine
des religions s'avère TRISTEMENT déficiente pour lancer de telles boutades à vos
lecteurs-es... Je ne peux laisser passer ce que je conçois comme une ignominie ... Je vous
cite :
"Moi, raciste ? Jamais. Le racisme me dégoûte..." ... "Bref, je deviens un peu raciste
sans le vouloir"... etc.:
Monsieur, depuis plus de vingt ans, en sciences humaines, j'enseigne que ... Je le re-
répète :

« Le racisme n’existe qu’entre les races.
Les religions ne sont pas une race.

Donc il n’y a pas de racisme à les combattre. »
Citation de Jacques Légaré, PhD, Philosophie politique (1993)

Professeur d’Histoire, d’Économie et Philosophie (1974-2006)
Adepte et défenseur des Lumières, féministe, laïciste, fédéraliste et progressiste.

Lette envoyée aux amis du Journal Le Devoir

Ré: Pièce jointe: Raciste ou non raciste. Je n'arrive pas à peaufiner ce texte. J'en suis à la
4ième version. À vrai dire: exaspéré de moi-même par moi-même...
Je laisse votre équipe de journalistes le faire à ma place: vous feriez un vrai coup d'éclat
...
Là, on pourrait dire que votre journal sort des sentiers battus et du sentier d'influence
patronale... J'ai demandé à deux autres équipes de le peaufiner... Si vous le faites, auriez-
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vous l'amabilité de me faire savoir afin de me permettre de consacrer mon temps à autre
chose... Merci
3. "Cette mécanique tordue...ces éléments ont été liés si souvent dans votre
caboche..."! Ouf ! Je ne sais quel est votre niveau d'études en sciences du comportement
pour introduire cela avec autant de...: Mes études universitaires ont été faites dans ce
domaine... Sciences du comportement individuelles et en groupes. Ajoutez le domaine
relié aux sciences politico-religieuses, devenu mon centre d'intérêt...
« Cette mécanique bien installée », On nomme cela des "paradigmes". Je vous invite à
visionner la vidéo de Joël Barker, "À l'Assaut du Futur : les PARADIGMES" disponible
dans les vidéothèques universitaires. Je l'utilisais dans mes formations (dès sa parution
dans les années 70) pour déverrouiller les esprits, ainsi que la pièce jointe qui est le
résultat d'une recherche scientifique. Rattachez à cela la neuropsychologie et la psycho-
cybernétique (Que j'ai enseignée à plus de 200 psychiatres à l'Institut Supérieur de
Communication et de Management Médical à Paris) et on commence à regarder l'avenir
d'une personne ... ou d'un peuple... autrement que par un rétroviseur...

Toutes les religions, SANS EXCEPTION, sont issues de sectes au départ et
ont hérité par la suite de cette mécanique manipulatoire... Catholicisme et Islam
inclus...TOUTES au DÉTRIMENT de la FEMME.

« On est rendu au choix de société suivant: Qui défend les droits des religions
atténue ceux de l'ÉGALITÉ HOMME-FEMME ». RWT
Votre Choix ???

Bill Warner, PhD a calculé que, depuis Mahomet jusqu'à l'an 2000, l'islam avait
engendré plus de 230 000 000 de morts...
Ajoutez-en quelques millions depuis ce qui se passe ... an 2000 et plus... pays arabes et
autres ...
Enrico Riboni, Ing. Informaticien évalue à plus de 220 000 000 de morts par l'Église
Catholique, depuis Constantin ...

Ajoutez à cela pour les deux religions : l’esclavage ; femmes soumises sur tous les plans ;
pédophilie à grande échelle (On a même un pavillon universitaire au Québec qui porte
toujours le nom d'un recteur qui "pédophilait" à vive allure avec des comparses dans le
plus grand secret avec les jeunes désadaptés du Manoir Charles de Foucauld,
Giffard, dans les années 50 !!! )
Ajoutez à cela...
Mahomet a marié Aïcha, fillette de 6 ans... …de ses propres aveux, n'a consommé le
mariage que lorsqu'elle avait 9 ans ! Pédophilie ? Joli symbole d’autorité morale que cet
étendard islamique remplaçant celui des catholique qui occupaient la place… 1965…
HOMMAGE aux FEMMES... du même "prophète" qui a eu un minimum de 11 femmes
selon les historiens (Historien arabes inclus). ! Ré Institut du monde Arabe, Paris, que j'ai
eu l'occasion de fréquenter avec des amis arabes à deux reprises.
Ajoutons ses harems... Est-ce que c'est de la médisance et propos haineux que je fais en
vous citant cette pointe d'iceberg de l'Histoire laïque et religieuse ?
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Comme journaliste, j'imagine que votre directeur vous autorise à lire pour aller au fond
des choses ?
Et vous n'êtes tout de même pas sans savoir que le voile islamique est plus qu'un simple
irritant: c'est un ÉTENDARD ! Un SYMBOLE ! Lire pièce jointe but d'Alain Côté
Prenez le temps de lire

Les SAIGNEURS de la guerre , Jean Bacon... pour décortiquer votre cerveau des
"paradigmes religieux" et de votre IGNORANCE TOTALE de ce qu'est l'islam depuis sa
naissance... et autres religions…
Si ça ne suffit pas: je peux vous envoyer plus de 1000 documents sérieux sur le sujet.
J'en ai fait parvenir SILENCIEUSEMENT plus d'une vingtaine au "Cercle" de
l'assemblée nationale (adresse dans Cc de ce courriel) en précisant: pour vos discussions
internes ainsi qu'au Club des Ex... À titre de journaliste, vous pourriez avoir accès
facilement à ces courriels...

"La différence, avec l'islam, c'est que dans la tête des
occidentaux, le terrorisme est associé aux musulmans
comme la confiture au beurre d'arachide" Ouf ! Ouf!

Sur quelle étude sociologique repose une telle affirmation ?

Monsieur, Monsieur ! SVP, prenez le temps de vous rendre sur des nouvelles récentes,
dans votre propre domaine: le journalisme:
« Haïr, c’est demeurer prisonnier du passé. Pour s’en sortir, il vaut mieux comprendre
que pardonner » Boris Cyrulnik Psychiatre

Et: http://www.sudouest.fr/2015/01/09/terroristes-islamistes-c-est-la-meme-mecanique-
que-pour-les-nazis-1791819-6092.php

Terroristes islamistes : "C’est la même
mécanique que pour les nazis"
www.sudouest.fr
VIDÉO – Le neuropsychiatre Boris
Cyrulnik estime que les terroristes
islamistes sont volontairement
façonnés selon une mécanique
identique à celle qui a amené ...

************************************************
…Imaginez le pape prônant pendant les célébrations de Pâques l'extermination des
islamistes ! Lire ci-dessous…
IMAGINEZ la réaction des journalistes du monde entier: ils se seraient emparés de cette
nouvelle pendant des jours et des jours... et des semaines…
Et pourtant... Vous, le saviez-vous ?
Si oui, pourquoi ne pas avoir abordé le sujet de la même manière dans votre journal ?
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http://lesobservateurs.ch/2016/09/09/limam-de-grande-mosquee-de-mecque-appelle-a-
lextermination-chretiens/

L’imam de la grande mosquée de La Mecque appelle à l’extermination des chrétiens
www.lesobservateurs.ch
Abdul Rahman Ibn Abdul Aziz as-Sudais est l’imam en chef de la grande mosquée, la
Masjid al-Harâm, de La Mecque. C’est un psalmodier célèbre du coran.
Pour garder la ligne POLITICO RELIGIEUSE des propriétaires de votre journal ?
Par crainte de créer des PROPOS INCENDIAIRES ?

http://pointdebasculecanada.ca/imam-preche-detruire-chretiens-juifs-hindous-et-
autres-non-musulmans-recu-800-000-cad-aide-sociale-en-13-ans-en-suisse/

Un imam qui prêche de ‘détruire’ les
chrétiens, les juifs, les hindous et les
autres non-musulmans a reçu plus de
800 000 $CAD d’aide sociale en 13
ans en Suisse - Point de Bascule
Canada
pointdebasculecanada.ca
.

Est-ce là une GARANTIE de l'Égalité de la FEMME=HOMME ... à venir au Québec ?

J'IMAGINE que vous savez, tout au moins, que cette mosquée de La
Mecque représente pour les musulmans l'équivalent du Vatican pour les cathos !
Ce n'est pas il y a 1500 ans que ça s'est passé : c'est ""HIER"..." "Aujourd'hui..." ...

et demain... Combien d'imams et de mollahs en Amérique et dans
le monde ont dénoncé ces PROPOS HAINEUX ?
Votre journal fait-il encore du JOURNALISME D'ENQUÊTE ?
Si oui, accepterait-il d'additionner le nombre de fois que ce "Leitmotiv coranique" est
sorti de la bouche des imams, mollahs et... depuis les 5 dernières années ?
Est-ce que je vous fournis la réponse de mes relevés personnels ?
Europe ; Amérique ; Moyen-Orient... ou SI je vous laisse chercher …
Ou continuer à faire du journalisme « À visage voilé » ?
À suivre... en 2018....
"Mais notre cerveau se fiche des chiffres, prêt à prendre son raccourci associatif..."
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Là, Monsieur, vous frappez juste...
J'ai demandé à l'Association des Journalises du Québec pour prendre ma carte de
membre. On me l'a refusée.
Voyez-vous : Moi, devant les événements de la Mosquée de Québec, je me suis posé
quelques questions... Au delà des RACCOURCIS:

J'avais préparé une lettre à la mosquée, pleine d'empathie, de peine, de tristesse et de
sympathie pour les victimes... Je l'ai retenue pendant des mois pour finalement décider
de ne pas l’envoyer...
Je l'ai fait parvenir à un journaliste pour qu’il la garde en mémoire... Je l’ai conservée.
TRISTE ce passage à la haine aveugle... qu'il vienne de quelque côté que ce soit...

Je me suis rappelé les événements d’octobre : Vous étiez trop jeune pour...

http://grandquebec.com/nouvelles-quebec/agent-samson/
http://www.ledevoir.com/politique/quebec/297083/octobre-1970-l-histoire-d-une-
petite-histoire

Octobre 1970 - L'histoire d'une petite
histoire | Le Devoir
www.ledevoir.com
Le matin du 19 octobre 1970, tandis
que policiers et experts fouillent les tas
d'objets et de détritus extraits de la
maison du 5630, rue Armstrong, le
repaire ...

On accusait, pendant 6 ans, le FLQ pour créer des AMALGAMES avec le PQ !!!
Est-ce qu'on fait la même chose avec LA MEUTE ?
Pourquoi accuse-t-on aussi rapidement La Meute ... "d’EXTRÊME DROITE..."
Qui était L'EXTRÊME DROITE en 1970 ? Le FLQ ou la GRC ? Ou les 5 sur
6 cellules FLQ infiltrées par la GRC ?
Oseriez-vous me faire croire que La Meute n'est pas infiltrée par la GRC ; le SCRS...

http://www.lapresse.ca/actualites/politique/politique-quebecoise/201303/15/01-
4631215-philippe-couillard-au-csars-il-ny-a-absolument-aucun-hasard.php
ASSEZ
Je vous fais une
OFFRE EXCEPTIONNELLE ...déjà faite à deux de vos collègues... et déposée
également hier au président de... Vous avez les capacités financières d'organiser une
journée de formation (accréditée par surcroît)
J'accepterais de sortir de ma tanière de retraité et de reprendre le "bâton du pèlerin" ...
Aux conditions énumérées ci-dessous :
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 Honoraires personnels pour cette journée : 10 000 $
 Ces honoraires seraient versés directement par - - -, sans intermédiaire, à

MOISSON QUÉBEC.
 C'est ma façon de faire mon bénévolat depuis 1967 Je serai l'animateur-

formateur principal de cette journée.
 Je vous prépare un plan de la journée dans lequel, entre autre, je vais utiliser

une méthode qui pourra servir à tous vos représentants par la suite: vous en
sortez GAGNANT sur tous les plans.

 Titre de la formation : "À visage découvert sur la violence», ... sans odeur ni
couleur politique:

Mes conditions de base :
 Doit se faire en milieu universitaire, salle banquet, maximum 120 personnes,

incluant le plus de psychiatre et psychologues possible.
 Invitation faite aux plus hauts "dignitaires" des religions suivantes : Catholiques ;

Musulmans (Incluant au moins 3 femmes musulmanes voilées) Protestantes ;
Juive; Jéhovah; Mormons, autres religions à votre choix.

 Chaque président-e des associations suivantes : entrée gratuite : Théologie ;
Philosophie ; Psychiatrie ; Psychologie ; Histoire ; Neuropsychologie.

 Vous défrayez les coûts d'un psychiatre que je fais venir de France. Je lui
consacrerai 1 heure. Il reste disponible le lendemain pour les entrevues TV etc.

 Je réserve 20 billets que je pourrai offrir à qui je veux.
 Avant mon départ pour le sud cet hiver 2019
 Le droit d'entrée $ est fixé par qui organise.
 Ils sont ensuite versés $ à Moisson Québec. Droit de regard en tout temps par les

journalistes et qui le veut sur les entrées et dépenses liées à cette formation.
 Vous vous occupez de l'organisation.
 Moi, je m'occupe de l'animation (car il s'agira d'une conférence INTERACTIVE)

... Personne n'aura le temps de s'ennuyer.
 Vous défrayez les coûts de l'accueil (Jus, café, croissants ou... etc. et ceux du

diner sur place
 Vous faites parvenir par courriel aux personnes inscrites les documents à

parcourir AVANT la journée de formation interactive.
Accueil 8.00 heures à 8.40 heures.
Début des activités à 8.50 heures
Repas à 12.15; Reprise des " mini-ateliers" à 13.15
TEO : Technique d'Évaluation Orale de la journée appliquée 15.45
FIN : 15.59 Heures
Comme le dirait Leda Thyn, » La suite est entre vos mains"

Pour vous, comme journaliste :
Lire l'Histoire des douze premiers papes (Commençant par celle de Constantin), et
l’Histoire de Mahomet et mollahs, pour comprendre...
Seul devant les journalistes, les théologiens, les psychiatres...Luc 2 41-52 ! Quel beau
coup d'éclat pour votre journal ! Peut-être y retrouveriez-vous la CRÉDIBILITÉ ?
Et...
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NB : Pièce jointe Galilée-Galiléi: votre journal s'en est INSPIRÉ largement avec une
photo semblable pour publier et pour contredire de façon tellement superficielle, erronée
et insignifiante que je me suis refusé à répondre: j’ai laissé votre journal se ridiculiser par
lui-même... Génial cette pure coïncidence avec la pièce jointe Galilée... que seul le
"Cercle" et "Club des Ex" avaient en leur possession...
Vous voyez, cher Monsieur X que votre journal est bien branché sur "l'Espace Sidéral" ...
(pièce jointe)

J'ai décidé de sortir de ma tanière, lorsque que le projet de Loi 62 sera accepté.

Les noms des FEMMES qui auront voté pour cette loi vont circuler avec la pièce jointe
Galilée... dans 3 langues et plusieurs pays :
Je veux voir comment elles seront capables d'ASSUMER leur décision: pour elles et
pour leurs petits enfants... CAR...
Il y a 50 ans, on passait de la religion à la laïcité... au nom de l'ÉGALITÉ HOMME-
FEMME.
On avait établi un PROGRAMME de DISCRIMINATION POSITIVE pour cette
égalité...
En 2017 :
Vous voyez : … tout bascule. Vite... très vite…TGV… vitesse de l’islam…
Retour du boomerang pernicieux des paradigmes religieux ... Et il vise en plein front.
« L’évidence crève les yeux, c’est pourquoi tant de gens de na voient pas. » Albert Brie Le Devoir

On crée une Loi favorisant la
DISCRIMINATION NÉGATIVE valorisant la femme dans la fonction publique !

Au nom de l'islam.

De fait : y-a-t-il une autre religion qui revendique autant ?
Me la nommer svp.
Et qui a réussi à nous IRRITER avec autant d'acharnement depuis 2005 ?
Ce serait une belle étude à soumettre en milieu universitaire... ou… journaliste intègre…

Aucune autre religion ne réclame une telle abnégation de soi-même à un peuple... !
Monsieur, lisez l'Histoire de l'islam... vous comprendrez que les points de bascule...
On se donne rendez-vous en 2018 ! FAITS ! SANS VIOLENCE ! SANS VOILE :

POLYGRAPHE à VISAGE DÉCOUVERT !
PROMIS ! ... ... dans un autre journal que le vôtre...
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Les journalistes seraient invités. Je donnerais une priorité à trois journalistes de votre
journal... Je les choisis.
L’entrée sera prioritaire et GRATUITE à 10 Psychiatres choisis au hasard par une
personne neutre et en toute TRANSPARENCE. Non pas une simulation de transparence.

OUI... j'abonde dans votre sens :
"La meilleure façon de se protéger contre ces raccourcis mentaux consiste d'abord à
prendre conscience de nos "biais implicites" (Paradigmes culturels ou absences de
connaissances...) ... car l'ignorance est celle qui tue le plus et aussi celle que les politico-
religieux$$$ financent le plus... Par milliards $...

"L'Imagination est plus importante que la connaissance" Albert Einstein cité dans
mon livre COMMUNICATION...
"L'Imagination ne peut se développer sans la connaissance" Henri Laborit
La connaissance permet de passe de « l’instruisance », à l’instruction, à l’éducation, à la
science, à l’évolution, au refus de la MANIPULATION.
PS : Terminons par une bonne nouvelle : (pour votre journal tout au moins…)
Saviez-vous que chaque fois que vous achetez un produit HALAL, vous contribuez à une
redevance qui est versée directement à promouvoir "L'islam" ... bien entendu, l'islam
pacifique seulement...
Je dispose d'une centaine de documents sur le sujet...

On finance l'ennemi no 1 de l'Église Catho qu'on a tant décriée et dont on s'est
débarrassée en 1965...

Droite ou extrême droite selon vous ?
Tout est PERCEPTION en politique, disait un premier ministre du Québec...

http://www.tvanouvelles.ca/2017/08/24/un-produit-financier-offert-aux-epargnants-
musulmans-1

Un produit financier offert aux épargnants musulmans | TVA ...
www.tvanouvelles.ca
Le service financier virtuel Wealthsimple, financé à plus de 100 millions $ par
Power Corp., vient de lancer un produit de placement pour les musulmans
adhérant aux ...

BONNE SEMAINE... et... Rendez-vous en 2018...
Robert W Talbot, sur Colère d'Homme... et non pas d'Homme en colère...
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FILM de GARS 3
https://ici.radio-canada.ca/nouvelle/1103018/profanation-coran-college-militaire-saint-
jean-officiers-suspendus

Le Coran profané par des élèves-officiers du Collège militaire
de Saint-Jean
Publié aujourd'hui à 12 h 49Mis à jour à 16 h 53

Le Collège militaire royal de Saint-Jean-sur-Richelieu (archives) Photo : Radio-Canada
Texte en noir : original de Radio-Canada.
Texte en BLEU : réaction de RWT

« PARTAGER
Un élève-officier du Collège militaire royal de Saint-Jean-sur-Richelieu a été
expulsé et deux autres pourraient l'être pour avoir profané une édition du
Coran. L'un d'entre eux s'est masturbé sur le livre sacré pendant qu'un
autre filmait la scène, qui a ensuite été partagée sur les réseaux sociaux,
selon ce qu'a appris Radio-Canada.
Un texte d'Alexandre Duval et Carl Marchand
L’événement s’est produit lors du long congé de Pâques dans un chalet de la
Montérégie, à l'occasion d’une fête à laquelle participaient huit élèves-officiers.
(…) « Si ça arrive à n'importe quel temps dans la carrière d'un individu, on va
prendre les mêmes étapes, les mêmes actions pour s'assurer que ce soit bien
clairement dit à tout le monde que ce n'est pas toléré », a commenté le
lieutenant-général Chuck Lamarre, chef du personnel militaire des FAC. »

Je suis 100 % d’accord avec cette décision. RWT

« Hassan Guillet consulté
Hassan Guillet, porte-parole du Conseil des imams du Québec, a été consulté
par l'armée sur la façon de gérer la crise. S'il trouve que le geste commis est
inacceptable, il parle d'« un mal pour un bien ».

« Imaginez-vous s'ils n'avaient pas fait cet acte horrible maintenant, on ne les
aurait pas découverts. Ils auraient été dans l'armée pendant longtemps. Ils
auraient [obtenu leur diplôme] et [seraient] peut-être même devenus des hauts
gradés de l'armée avec une attitude raciste comme celle-là, de manque de
respect, de manque de sensibilité envers la foi de leurs collègues. C'est grave »,
a-t-il affirmé. »

Une attitude se mesure par les comportements. Ça, c’est la science. Ce
comportement irrespectueux, « irrévérencieux », envers ce qui est sacré
pour les musulmans et non sacré pour les autres, est inadmissible. Il est
une atteinte directe à votre « symbole ».
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Hassan Guillet, porte-parole du Conseil des imams du Québec Photo : Radio-Canada
Pour des musulmans, il n'y a pas plus sacré que le Coran. Quand quelqu'un
vient profaner le Coran, c'est comme s'il démolissait toute notre foi, notre
religion, notre façon d'être. C'est terrible, ce n'est pas acceptable ».

Sachez, Monsieur Guillet, que l’intrusion de votre religion dans la Fonction publique
du Québec est une « profanation » de la LAÏCITÉ et de l’ÉGALITÉ FEMME-
HOMME acquises si difficilement par les québécoises et les québécois. C’est de plus un

retour douloureux à un infantilisme religieux pire que celui qu’on a vécu
jusqu’en 1966, avec une religion plus rétrograde et maléfique que celle qu’on a vécue :
votre religion.
Votre victoire de réintroduire les signes religieux n’est pas la nôtre et ne le sera
JAMAIS pour moi, tout au moins. « C’est comme si vous démolissiez » tous les efforts
que nous avons accomplis pendant 70 ans pour se débarrasser de ces carcans religieux,
pour remplacer l’infantilisme religieux par la science adulte, les sciences actualisées,
auxquelles plus une seule religion ne peut résister. Ça aussi, Monsieur, c’est NOTRE
FAÇON D’ÊTRE. C’EST TERRIBLE, CE N’EST PAS ACCEPTABLE

Hassan Guillet, porte-parole du Conseil des imams du Québec
L'imam croit que les FAC envoient le bon message en expulsant les trois
profanateurs de ses rangs.

« J'ai toujours dit que la société québécoise et la société canadienne ne sont pas
islamophobes ni xénophobes, mais il y a des éléments xénophobes, des

éléments islamophobes qui sont dangereux, qui sont des pyromanes. Il
faut les identifier, les isoler et protéger la société de leurs agissements », ajoute
M. Guillet.

MONSIEUR, celle-là, je ne la laisse pas passer. Je suis islamophobe. J’ai
pourtant des amis musulmans en France. Les vrais pyromanes, on les retrouve
dans le camp de votre religion et celui de l’Église catholique depuis 1500 ans.
Lisez l’Histoire des religions. Surtout la VÔTRE.

Je peux vous envoyer une vidéo, UN FILM DE GARS dans laquelle des
musulmans ligotent les chrétiens après les avoir forcés à creuser leur propre
tombe. Ils les jettent dans le trou, les aspergent d’essence et les font brûler vif.
Silence des pays arabes sur ce massacre. Silence des media occidentaux.

LÀ, MONSIEUR, ON PEUT PARLER D’UN VRAI SACRILÈGE.
BANDITISME RELIGIEUX qui dure depuis 1500 ans.
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Tolérance zéro : OUI. TOLÉRANCE 0

Le ministre de la Défense, Harjit Singh Sajjan, n’était pas disponible pour
accorder une entrevue. Dans une déclaration envoyée à Radio-Canada, il a
prévenu qu’aucun geste allant à l’encontre de la diversité et de la tolérance
religieuse ne serait toléré. OUI, Monsieur le Ministre de la Défense, à titre
d’ex-second lieutenant de l’armée canadienne (Été 1965, Farnham)

« Le comportement tenu par ces personnes est déplorable et va à l'encontre de
l'éthique des Forces armées canadiennes », a indiqué le ministre. OUI,
Monsieur le ministre, c’est NON ÉTHIQUE ce qu’ils ont fait.

Ce n’est pas du RACISME !
M. Sajjan s’est dit « entièrement en faveur » des mesures prises par les autorités
militaires à la suite de cet incident. OUI, Monsieur Sajjan.

Avec la collaboration de Philippe-Vincent Foisy
*** *** ***
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En Deuil

Je suis en deuil
Tu es en deuil ? … ?
Es-tu en deuil ?
Elle est en deuil ?
Nous sommes andouilles.
Vous êtes andouilles ? Êtes-vous andouilles ?
Elles sont ? ? ? … Sont-ELLES ?
De fait, QUI sont-ELLES ?

Le 18 octobre 2017 est décédée LAICITÉ, à et par l’Assemblée nationale du Québec.
Élue en 1965, elle s’est imposée d’elle-même en douceur féminine dans un climat de paix
sociale, de tranquillité d’esprit, d’évolution égalité homme-femme, d’innovation dans
tous les domaines, invitant les femmes à s’émanciper par le savoir, remplaçant les
croyances par les sciences, au sein de l’État Québécois. Le nom de ces femmes
précurseures et avant-gardistes en est le plus beau témoignage :

Idola Saint-Jean, Marie Lacoste-Gérin-Lajoie, Thérèse Forget-Casgrain, Marie-Claire Kirkland.

Elles avaient réussi à neutraliser les religions et à laïciser sans heurts, en consensus, l’État
Québécois. En 2005, une religion plus revendicative que les autres, s’est immiscée dans
les débats publics et parlementaires. De façon insidieuse, irritante et persistante, elle a
réussi à engendrer des polémiques houleuses, persifflant pendant 12 ans, pour
aujourd’hui avoir gain de cause au détriment de la majorité des Québécoises et Québécois
qui cherchaient à protéger la LAÏCITÉ au sein de l’État Québécois, considérant cette
LAÏCITÉ le seul vrai symbole-signe-étendard de l’ÉGALITÉ-HOMME-FEMME.
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R.I.P. Requiescat In Pace. *

Jean-François Millet Musée d’Orsay : L’Angélus *****

Les partis de l’opposition l’ont défendue avec tiédeur, en faveur d’une LAÏCITÉ hybride,
en autorisant dans la FONCTION PUBLIQUE les signes-symboles- étendards religieux
pour les uns et les refusant pour d’autres, comme si LAÏCITÉ pouvait être amputée de ses
attributs au nom de certaines fonctions… Comme pour une femme à demi-enceinte.
La majorité libérale au Parlement a voté pour son euthanasie à 66 contre 51, sans gêne ni
remord, avec joie, fierté, conviction, manipulation et arrogance du plus grand nombre.
Mourir dans l’indignité, tel fut le sort qui lui fut réservée à l’âge de 52 ans.
Nos plus sincères condoléances vont à ces femmes qui ont fait preuve de courage et de
détermination pour lui sauver la vie (2005-2017). Soulignons entre autres l’apport de :
 Diane Francoeur, Dre, Prés. de la Fédération des Médecins Spécialistes du Québec :

« Pour nous, la façon de régler la situation et de permettre aux gens de travailler,
C’est la LAÏCITÉ. »

 Louise Mailloux, PhD, Prof. de Philosophie : écrits & débats sur la LAÏCITÉ
 Djemila Benhabib, L’éloge de la LAÏCITÉ et son livre « À contre Coran »
 60 Chercheures* Québécoises, Universitaires, les ‘’Galilée’’ 2017 du Québec,

« Mémoire pour la LAÏCITÉ » déposé à la Commission parlementaire.
 Rita Levi Montalcini, Dre, Neurologue, Prix Nobel de Médecine :

« Je suis juive, laïque, sans orgueil et sans humilité »
 Leda Thyn, Dre, Sciences du Comportement ; Psychologie des religions

« Les religions sont synonymes d’anti-LIBERTÉ et de SOUMISSION de la femme. »
 Stéphane Charbonnier, dit Charb., dessinateur satirique au Charlie Hebdo,

décédé sous les balles de fanatiques religieux le 7 janvier 2015. Il fut président du
jury, lors de la remise du Prix de la Laïcité :

« J’ai moins peur des extrémistes religieux que des laïques qui se taisent »
Est-ce que TOI, tu te tais ?

Ton SILENCE dit « OUI » aux signes religieux dans la FONCTION
PUBLIQUE.

Ton vote LIBÉRAL approuve ce « OUI » !
En es-tu seulement « un peu » consciente ?

« La LAÏCITÉ est la seule garantie pour TOUTES les religions de cohabiter en paix. »
***
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Les députées* libérales ont choisi d’euthanasier LAÏCITÉ : La foi avant les sciences,

choisissant les signes-symboles-étendard$ officiel$ de l’inégalité femme-homme, tout
comme l’ont fait les Père$ de l’Égli$e avec Galilée il y a 350 ans…
Le Gouvernement du Québec a refusé des funérailles nationales :
« LAÏCITÉ n’était pas assez importante pour un tel hommage » La Ministre NonNon.
Twitter @18octobre ne dérougit pas :

« LAÏCITÉ euthanasiée sans le consentement du peuple »
« Décision de l’extrême extrême-droite néolibérale »
« Gloire à Allah au plus haut des cieux » dirons-nous, maintenant.
« Religion$; Argent ; Ethnie religieu$e… une foi$ de plu$ »
« Consécration de l’Histoire religieu$e »
« ‘’Yvette 2 » … 37 ans plus tard… »
« La Meute devient notre seul rempart »
« Victoire de l’infantilisme religieux sur les sciences »
« ‘’L’innovation’’ qui nous permet de faire un bon en arrière de 70 ans »
« Le futur est derrière nous » Jeune$$e libérale 2018 innovante sans gêne.
« Promouvoir l’égalité de la femme par les étendards d’inégalité : Génial »
« Jésus-Christ n’est plus là pour la ressusciter »
« Masochisme féminin religieux qui se perpétue de mère en fille. »
« Des Yvette #2 ». Les milléniaux ignorent « Yvette #1 »
« Comment des femmes manquent autant de respect envers elles-mêmes ? »
« On n’arrête pas le progrès quand on regarde dans un rétroviseur »
« C’est la bénédiction d’une religion minoritaire à un peuple à genoux »
« Un peuple qui préfère la dépendance en tout religieuse-ment. »
« Loufoque » Commentateur LCN 2017-10-20 à 11.13 heures.
« Évolution du Québec : de Jean-Baptiste Mouton à Mouton halal. »

La mort silencieuse de LAÏCITÉ est passée inaperçue, sous le radar de la semaine des
scandales de la « C Séries » de Bombardier aux mains d’Airbus…
Veuille agréer, Chère LAÏCITÉ, en mon nom et celui de mes petits-enfants, ma profonde
tristesse et mes plus sincères sentiments et raisons de te glorifier éternellement.
Que ton Âme soit partagée sans conflit entre Yahvé, Dieu, Allah, Jéhovah, Jaïn, Zeus,
Orphée et Morphée (pour un peuple endormi) … et qu’ils protègent ta virginité contre ceux qui
auront droit à 72 vierges dès leur arrivée au paradis, ceux-là même qui t’ont délogé de ton
piédestal pour y prendre ta place. Malheur à ton hymen, en espérant qu’ils te pénétreront
avec douceur, délicatesse et barbichette. Hymen-Amen. Allah pro nobis.
Avec empathie et compassion, reçois, Chère Grande Amie intime, mon profond chagrin.
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Toi que je considérais comme étant notre seule garantie de LIBERTÉ … de penser…
« La LAÏCITÉ N’EST PAS UNE OPINION.

C’est la LIBERTÉ d’en avoir une »
Citation Comité Laïque République France internet

Robert W Talbot, Laïque, pro égalité femme-homme ; homme de Paix et d’Amour.
 Robert W Talbot Dr, écrivain, refus de carte de membre de la Fédération des Journalistes du

Québec ; caricaturiste par l’écrit, mécréant, agnostique, débonnaire.
 Doctorat, Institut de Gestion de Rennes, Uni Rennes, France, 12 mai 1989
 Prof-formateur, Institut Supérieur de Communication et Management Médical, Paris 1999-2013
 Master degree, Instructional System Technology, Bloomington Indiana State University 1972
 Maitrise Théologie Québec 1965-1969 (devenu agnostique la même année). Silencieux sur la foi et

les religions de 1970 à 2005
 Maitrise en Éducation Québec
 Brevet "A" d'enseignement École normale Laval, 1965
 Second-Lieutenant, CSOC, Armée Canadienne, Farnham, programme d'été 1965
Meilleur Livreur au restaurant « La Dame Blanche » pour gagner mes études, de 1960 à 1964 : ils ont
oublié de me décerner ce diplôme que je méritais plus que tout autre.
Onzième d’une famille de 13 enfants. La seule vraie Sainte Thérèse, c’est ma mère.
Multi milliardaire d’indulgences plénières garanties au ciel par l’Église Catholique de l’époque. Elle
a cessé ses ventes dans les années 60… … Toute personne qui m’a regardé une seule fois dans les yeux
est assurée d’aller au ciel. Mais… dans le ciel de l’Église catholique, il n’y a de vierges que les
religieuses et les femmes qui ne comprenaient pas la question. Maintenant, on ne dira plus « prions
ensemble » mais « rions ensemble »

***

Addendum**

À la demande de LAÏCITÉ sur son lit de mort.
Photo La Presse. Internet « À visage découvert »
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Il a re$pecté $a parole et sa prome$$e enver$ eux.
« Évitons les amalgames. Les amalgames sont le fruit de la perception.

La politique, c’est la perception. La religion est politique. »
Mohammed Temoham

Arbitre de la neutralité religieuse : Parti Libéral du Québec
Islam OK.

LAÏCITÉ KO mortel.
Ont voté la mort de LAÏCITÉ par le projet de Loi.62. Allégeance LIBÉRALE

FEMME$

Nom Comté
o Ma dame Dominique Anglade St-Henri-Ste-Anne
o Ma dame Lise Thériault Anjou-Louis-Riel
o Ma dame Christine St-Pierre Acadie
o Ma dame Hélène David Outremont
o Ma dame Stéphanie Vallée Gatineau
o Ma dame Lucie Charlebois Soulanges
o Ma dame Kathleen Weil Notre-Dame-de-Grâce
o Ma dame Dominique Vien Bellechasse
o Ma dame Véronique Tremblay Chauveau
o Ma dame Marie-Claude Nichols Vaudreuil
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o Ma dame Marie Montpetit Crémazie
o Ma dame Julie Boulet Laviolette
o Ma dame Filomena Rotiroti Jeanne-Mance-Viger
o Ma dame Isabelle Melançon Verdun
o Ma dame Francine Charbonneau Mille-Îles
o Ma dame Rita de Santis Bourassa-Sauvé
o Ma dame Karine Vallières Richmond
o Ma dame Caroline Simard Charlevoix

HOMMES
*Le nom des hommes a été religieusement voilé à visage découvert en réponse au
programme de discrimination positive de 2005 instauré à des fins de rattrapage pour
atteindre l’ÉGALITÉ HOMME-femme par le Gouvernement du Québec.

Nom Comté
 … … … … … …
 … … … … … …
 … … … … … …

Au nom du Père, du Fils, du $aint-Esprit, d’Allah, Yahvé et Jéhovah, nous, con-firmon$

et con-sacron$ religieusement l’inégalité entre les hommes et les femmes à des fin$ de
neutralité religieu$e. Hymen. Amen. فلیكن. Yiba njalo. So be it. 好吧. Тийм байх. 

* Ré : Croisade Pape Urbain 2
** 1500 ans de MASSACRES, de tueries et d’ULTRA-extrême-droite au nom de Dieu,
Allah, Yahvé…Vérité à visage découvert dans le document : Amherst
*** Et dire qu’on ose qualifier « La Meute » d’extrême droite ?

**** L’Angélus : Prière ordonnée par le pape Urbain en 1472 pendant la première
croisade pour les croyants obligés d’aller défendre le tombeau du Christ au prix de
milliers de vies : enfants ; femmes torturées, violées, tuées ; etc. Saint François d’Assise,
pour certains, serait à l’origine de cette croisade, pour créer un appel à la prière semblable
à celle des musulmans. Prenons la chose en riant.
NDLR : Depuis 1500 ans que ces religions manipulent au PRIX de vie humaines.

***
À VISAGE symbolique « ÉGALITÉ femme-HOMME »

M. Philippe Couillard, Chef de l’opposition, 21 janvier 2014

AVANT les élections :
Extrait du registre officiel : photo Radio-Canada :
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 « Mme Biron (Martine) : « Martine Biron de Radio-Canada. Bon, le tchador,
est-ce que vous changez encore d’opinion ? Et ce que je comprends, c'est que ça
ne serait pas soumis au test des accommodements raisonnables comme vous
l'avez présenté la semaine dernière. »

 « M. Couillard (Philippe) : NON.

 « Je vais répondre de façon très claire.
Nous ne voulons pas d'employés du secteur public, des services

gouvernementaux, portant le niqab, la burqa ou le

TCHADOR. »

***

EH ! Rob W LeCon, sache qu’un hijab, ce n’est pas un tchador !!! … !!! … Ouf.
On apprend à tout âge !

Amen!Hymen!
Célébrons le multiculturalisme unilatéral religieux inclusif
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Réf. : Projet de loi 59, automne 2015, Les propos haineux et les actes haineux. (Abandonné-2015)
Projet de loi 62, automne 2016, Le TCHADOR « dans la fonction publique.
Projet de loi 62, automne 2017, « À visage découvert » : incluant le TCHADOR ?

À QUI profitera cette loi ? Aux femmes Québécoises ?
RESPECT

Que ce soit pour une personne ou pour un PEUPLE :
Si tu veux qu’on te respecte, commence par te respecter toi-même.
Se respecter soi-même, c’est laisser entrer en soi uniquement ce qui me convient pour vivre en
harmonie avec moi-même, selon mes Valeurs Humaines Fondamentales (VHF).
Se respecter soi-même, c’est faire savoir à l’autre ce que je suis prêt à accepter de sa part et ce
que je refuse de sa part lorsqu’il veut entrer chez moi, dans ma maison. Respect…et… Politesse.
Si j’omets de lui faire connaître mes limites, je l’encourage dans son irrespect envers moi.
Si tu fumes et que j’accepte une invitation chez TOI, j’accepte de respirer ta fumée dans ta maison.
Si tu veux fumer dans ma maison, je te le refuse. Respect. Mes enfants le savent mieux que vous.
Le respect ne s’achète pas. Il se mérite. L’irrespect répété est un IRRITANT en sciences psy.
Pour mériter le respect, tu l’appliques chez celui qui t’accueille avec respect.
Pour perdurer, le respect doit être bidirectionnel.
Le respect à sens unique ne peut exister indéfiniment : même au nom d’une religion.
Les femmes battues témoignent tous les jours en cour du « respect unidirectionnel ».
Lorsque qu’on veut m’imposer ton visage découvert ( tchador) dans ma « maison », La fonction

publique) : Je ne me sens pas respectée*. Ailleurs : pas problème. Nue ou voilée !

Des millions de Québécoises* partagent ce sentiment avec moi : 70%. Qui respecte qui ?
Je me sens offensée* pour une raison fort simple : j’ai vécu cela dans l’Histoire récente du
Québec. Il a fallu des dizaines d’années pour s’en départir. Pour mieux apprécier ce que je vous
écris, je vous invite à regarder le film Québécois « La Passion d’Augustine », ou… comment
passer du « Tchador catholique » au « Tchador musulman » : De Charybde en Scylla.
Je ne me sens pas respectée quand mes invitées veulent m’imposer pire que ce à quoi nous
avons mis FIN dans la paix sociale, entre 1960 et 2005. Je refuse cette régression.

Chères musulmanes, bienvenues au Québec, dans ma « maison », lieu d’accueil, d’ouverture
d’esprit, de bonté, de générosité, d’Amour, de Paix, de RESPECT de soi-même et de l’autre.
Je demande le RESPECT dans ma demeure (Fonction publique). Rien de moins, rien de plus.
Si j’accepte d’aller chez vous, je m’engage à vous respecter dans vos us, mœurs et coutumes.
Chaque fois que je noterai de l’irrespect de votre part dans ma culture, mon identité, mes VHF,
mon Histoire, mes mœurs, us et coutumes, je vais vous le signifier avec resPAIX. Et si l’irrespect
continue de votre part, je vous le ferai savoir encore … et encore… et encore…
Avec tout le respect que nous avons pour les immigrées qui savent s’intégrer au Québec : Des
millions d’immigrées qui ont su s’intégrer au Québec et au Canada peuvent en témoigner.
Apprendre à nous respecter… et à vous intégrer… C’est si peu ce qu’on vous demande….SVP.
Robert W Talbot Dr
* Dans ce texte, le générique féminin inclut le générique masculin.
Doctorat, Institut de Gestion de Rennes, Uni Rennes, France, 12 mai 1989
Professeur-formateur, Institut Supérieur de Communication et Management Médical, Paris (1997-2013)
Maitrise, Instructional System Technology, Bloomington Indiana State University
Maitrise Théologie Québec 1969 (devenu agnostique la même année)
Maitrise en Éducation Québec
Brevet "A" d'enseignement École normale Laval, 1965
Second-Lieutenant, CSOC, Armée Canadienne, Farnham, été 1965
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Projet de Loi 62 Draft Law 62 62بیل 

LAÏCITÉ du QUÉBEC Fonction publique

LAICITÉ of QUEBEC Public Fonction

LAICITÉ دو كیبیك الخدمة المدنیة

للبیع
Prix révisé à la baisse Revised price down تم تعدیل السعر لأسفل

1960 … évolution égalité…Homme-Femme… ?2005… 2015

…

Vendeur : ASSEMBLÉE NATIONALE DU QUÉBEC
renseigmements@qc.ca
# Sans frais : 1 866 337-8837
Ministre responsable du Projet de Loi 62 : Mme Stéphanie Vallée

AVIS de transparence aux acheteurs potentiels :

 Bien classé NON-CULTUREL

 Construction 1965

 Détérioration continue depuis 12 ans.

 Opportunité exceptionnelle d’investissement à long terme.

 Sans contrainte d’obligations à l’égalité Femme-Homme.

 Toute offre raisonnable acceptée.

 INTERDIT de soudoyer

 NB : Tous les profits seront versés au « Fonds des générations » et à investissement « Produits Halal du Québec »
____________________________________________________________________________________________________________

Auteur : mécréant agnostique apolitique : Robert W Talbot, Dr, Caricaturiste par l’écrit depuis 1969.




